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Unul din efectele secunda
re cu repercusiuni grave în 
planul vieţii sociale îl con
stituie, după decem brie 
1989, creşterea alarmantă.a 
fenomenului infracţional. în 
context se poate remarca 
o creştere vertiginoasă a 
furturilor, atât din bunul pu
blic cât şi din cel privat. Cel 
mai îngrijorător însă, ni se  
pare a fi fenomenul de furt 
de produse agricole. Aflat 
acum la vremea strângerii 
recoltei, din nefericire, în 
prim plan, se  fură pe apu
cate, cu straiţa, cu autotu
rismul, căruţa sau camionul 
fără a se  ţine seam a de ni
mic, în a fa ra  poftei de 
înavuţire fără just temei a 
unei largi categorii de se 
meni ai noştri.
Desigur produsele agrico

le ce d ispar în cantităţi 
substanţiale iau în majori
tate drumul comerţului ilicit

la preţuri de speculă, pe di- 
versre canale, cel mai ade
sea în pieţele agroalimen- 
ta re  unde, sffb privirea 
îngăduitoare a celor ce au 
atribuţii să facă ordine se 
yinde „în draci“ marfă a că
rei provenienţă nu poate fi 
dovedită.
Această mentalitate bolna
vă din mintea unora aduce 
grave prejudicii şi atingeri 
uneia din valorile funda
mentale ale noului sistem 
economico-social, proprie
ta tea . Pe de altă parte, 
c re e a z ă  scurtcircu ite  
resimţite dureros de către 
cum părători în sfe ra  
achiziţionării şi desfacerii 
produselor agricole.
Poate veţi pune întrebarea 

ce fac paznicii, acolo-unde 
există? Ce pot face în faţa 
unor grupuri dezlănţuite 
care folosesc ca „argumen
te“ bâtele, pietrele, cuţitele 
şi chiar arme de foc? 
Următoarea întrebare logică 
este ce se poate face pentru 
curm area sau m ăcar di
minuarea acestui fenomen 
cu urmări ca tastro fa le?  
Desigur multe, dar în timp şi 
cu cheltuială. Deocamdată 
ne raliem părerii unui a- 
gricultor care sugera într-o 
emisiune radio paza militari
zată, în primul rând cu spri
jinul jandarmilor şi poliţiei. 
Evident, nu se poate asigu
ra paza-generală dar a unei 
părţi a recoltei da. Măsura nu 
ar avea nimic antidemocra
tic, ci dimpotrivă, ar fi semnul 
implicării forţei publice în 
ap ă ra rea  şi p ro te jarea  
proprietăţii. Acestor măsuri 
trebuie însă să  li se adauge 
- în plan legislativ - pedepse 
foarte a sp re  pentru cei 
dovediţi drept hoţi de pro
duse agro-alimentare. 
în situaţii anormale şi pe

riculoase, măsurile de ri
postă trebuie să fie pe deplin 
adecvate,
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DEMOCRAŢIE ŞI JUSTIŢIE
4. în legătură cu această mult discutată 
şi controversată pedeapsă cu moartea, 
unii „mari“ jurişti au afirmat că aplica
rea ei nu ar schimba starea infracţională, 
că nu severitatea sancţiunii duce la 
scăderea infraeţionalităţii. Mergând pe 
această logică ar însemna că putem 
renunţa la caracterul prim itiv şi la 
funcţia represivă a dreptului or, ca armă 
defensivă, ea se înscrie în teoria drep
tului ca o tristă necesitate, ca urmare a 
încălcării legii - arm ă m enită să-l 
îndrepte pe făptuitor şi să-i conştienti
zeze pe ceilalţi. Acolo unde conştiinţa 
su feră , unde ed u ca ţia  nu este 
recepţionată, frica este singurul reme
diu. O cugetare care dăinuie, fiind ve
rificată în timp, spune: „Frica păzeşte 
pepenii". în toate legislaţiile penale 
există un capitol important cel al indi
vidualizării pedepsei şi sancţiunile sunt 
aplicate în raport cu gravitatea faptei şi 
periculozitatea infractorului.
Am putea crede că executarea pedep

sei capitale prin organizarea de spân

zurători în pieţe publice nu a avut un pu
ternic caracter preventiv? într-un imperiu 
barbar Gingis Han cum şi-a disciplinat 
soldaţii şi supuşii? Oare măsurile drastice 
luate de Vlad Ţepeş nu au dus la stabilirea 
ordinii, la securitatea persoanei şi a bunu
rilor?
Nu pledez pentru pedepse extreme, exa

gerat de dure, dar nici să bagatelizăm o 
operă atât de importantă şi necesară de 
înfăptuire a justiţiei.
Valul de crime, corupţia cvasi-generali- 

zată, până la cele mai înalte sfere ale pute
rii, şi alte atâtea grozăvii care se întâmplă 
zilnic au constituit şi constituie situaţii 
premonitorii, care trebuie să fie avute în 
vedere de către forul legislativ.
Pedeapsa capitală ar fi fost şi este nece

sară chiar dacă nu ar fi aplicată decât în 
situaţii cu totul excepţionale. Ar reprezenta 
o sabie a lui Damocles. Poporal român este 
prea blând şi iertător ca să facă des uz de 
ea. Dincă, Bobu, Postelnicu şi ceilalţi aii 

continuare în pag. 2 
Dumitru Titel BUCUR

Tribuna
COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEŢUL SIBIU

Anul CIX, nr. 975 Marţi, 14 septembrie 1993 | 6 pagini, 35 lei (la abonaţi - 25 lei)

r Ambasadorul Chinei
în vizită la Sibiu

Joi, 16 septembrie a.c., în cursul 
tlupă-amiezii este aşteptat să so
sească la Sibiu, într-o vizită 
oficială Excelenţa sa dl. Li Feng- 
lin, ambasadorul Republicii Chi
na la Bucureşti.

Oaspetele chinez şi persoanele 
oficiale care îl însoţesc vor avea o 
serie de întrevederi cu oficialităţile 
locale de la Prefectură, Consiliul 
judeţean. Primărie şi Camera de 
comerţ şi vor vizita o serie de 
obiective economice, sociale, 

ţ^culttirale şi istorice din S ibiu ._j j

„Urcat peste cereşti coline...“
Prozator, dramaturg, gazetar, poet...Personalitate puternică, adesea 

controversată, niciodată acceptând rolul de simplă voce într-un cor 
de orice fel, Eugen Barbu ar fi împlinit, la 24 februarie 1994, şapte
zeci de ani. Timpul, pe ej. în loc să-l întărească, să-l pietrifice, l-a 
măcinat, pentru că - spre deosebire de-atâţia alţii - el a fost scriitor 
născut iar nu făcut şi-a ars, uneori mocnit, adesea cu flacără înaltă, 
pe altarul credinţei, convingerilor şi artei sale. A avut mai mulţi 
duşmani decât prieteni, fiindcă era un regăţean cu spirit ascuţit şi rău 
de gură, care a cunoscut mai bine mahalaua bucureşteană decât sa
loanele îmbuibaţilor. Poate, de aceea a dorit să ajungă celebru, bogat 
şi puternic într-o societate care - prin structura ei - nu putea accepta 
acest lucru. Poate, de aceea a şi făcut unele (nu mari, nu ireparabile) 
compromisuri regimului. La urma urmei n-are nici o relevanţă decât 
în ce-1 priveşte pe Eugen Barbu ca om, nu ca artist, ca scriitor, ca 
plăsmuitor de lumi. A scris cu furia celor care simt că, într-o zi, 
combustia se va epuiza. în istoria literaturii române el va rămâne pe 
un loc de prim rang prin operele sale de rezistenţă (aş spune „capo
dopere“ dacă n-aş avea oroare de cuvintele mari): Groapa, Princepe- 
le - romane, Oaie şi ai săi, Prânzul de duminică - volume de nuvele 
remarcabile, Să nu-ţi faci prăvălie cu scară - lucrare dramatică, Foa
mea de spaţiu - impresii de călătorie şi, de ce nu, scenariile filmelor 
de „capă şi spadă“ româneşti: Haiducii, Răzbunarea haiducilor, 
Răpirea fecioarelor... A avut ambiţia şi şi-a făcut timp să scrie poezie, 
cronici dramatice şi sportive, să fie animator de cenacluri şi de revis
te, să traducă din engleză, germană, franceză în stilul lui greu de 
imitat, să polemizeze „pe viaţă şi pe moarte“ cu contemporani din 
ţară şi străinătate, să facă politică şi dragoste, să încerce chiar o istorie 
subiectivă a poeziei româneşti contemporane...
Eugen Barbu a iubit şi a urât cu patimă şi i s-a răspuns cu aceeaşi 

monedă. Doar că opera lui va rămâne cât va dăinui limba română, în 
vreme ce ura, invidia, impostura, satisfacţiile meschine ale adversa
rilor lui vor fi înghiţite de uitare.
Lui Eugen Barbu îi par dedicate versurile nemuritorului Shakespea
re: „Urcat peste cereşti coline, pare /  tot tânăr într-a bărbăţiei cruce / 
şi-l însoţesc în drumul său spre zare/ priviri ce vor muri iar el străluce“. 
Să-ţi fie ţărâna uşoară, maestre! (n.i.d.)

In atenţia veteranilor 
de război

în vederea deschiderii unei expoziţii la Cercul Militar - Sibiu, 
veteranii de război sunt rugaţi să depună la A.N.V.R. Filiala 
Sibiu, până la 20 octombrie a.c., obiecte şi documente (ordi
ne de chemare, brevete, decoraţii, fotografii, resturi de 
echipament etc.) din timpul războiului 1941-1945.

La expirare, obiectele vor fi restituite.
COMITETUL

Industria pe calea privatizării

j M l j ® = o  p a ş i i  i M i b Â a f â

S.C. „REMIT“ S.A. din Sibiu este una dintre primele 5 societăţi co
merciale cu capital de stat din judeţul nostru care s-au privatizat prin 
metoda MEBO. Mai exact, la 21 mai a.c. s-a semnat noul act de naştere 
al societăţii, prin încheierea contractului de vânzare - cumpărare cu 
Fondul Proprietăţii de Stat. în existenţa societăţii a început, aşadar, o 
etapă nouă, cu totul diferită de cele prin care mai trecuse deja. Şi să 
amintim aici că, până la 25 martie 1992, a aparţinut de S.C. „TERMO- 
REP“ S.A. Hunedoara, de care s-a desprins tocmai datorită dorinţei 
echipei de conducere de a avea autonomia necesară unei extreme 
mobilităţi ce se impunea pentru supravieţuirea în condiţiile economiei 
de piaţă. Că soluţia a fost cea corectă o demonstrează faptul că dacă 
„REMIT“ a pornit în martie 1992 cu un capital social de 19 milioane 
lei, grevat însă de o datorie de ... 17 milioane lei, „pasată“ de firma ... 
mamă (acceptată obligatoriu pentru a-şi câştiga autonomia), la sfârşi
tul aceluiaşi an înregistra un profit de 15 milioane lei. Totodată, reuşise 
achitarea datoriei, fără să mai fie nevoită să contracteze alte credite. 
Aceste succese au constituit certitudinea că tânăra firmă este capabilă 
să reziste în condiţii dificile, generate îndeosebi de blocajul financiar,

continuare în pag. a Il-a 
Nicolae ACHIM

Repetentul... 
milionar

Se apropie 15 septembrie, ziua 
când începe şcoala. Pe vremea 
mea (iată că am început să vor
besc ca tata!) la această oră a 
anului calendaristic începeau 
problemele: uniformă, chipiu, 
caiete, cărţi, lectura particulară 
(cu rezumatele de rigoare pe 
care nu le citea nimeni!), tenişi 
pentru ora de educaţie fizică, 
daţi cu cretă ca să pară noi ... 
îmi era şi ciudă că se termină 
perioada de „dolce famiente“, 
îmi era şi dor de colegi (şi co
lege!). Era şi-atunci mizerie 
materială, dar asta nu ne prea 
afecta pe noi copiii, care trăiam 
mai mult din himere ş i ... mar
meladă. Toţi eram săraci şi vai 
de capul nostru (pentru că aceia 
care fuseseră bogaţi nu mai 
aveau dreptul nici la şcoală). 
Toţi o apă şi-un pământ, 
împărţeam un amărât de sand- 

i  viş cu doi prieteni de la orfe
linat (unul a ajuns fotbalist 
mare, dar nu i-a folosit la ni
mic). Apoi ne-am împrăştiat 
care-ncotro. Premianta clasei, în 
toţi anii, este acum un doctor 
oarecare în Germania, a doua 
premiantă a ratat două căsnicii 

I şi se zbate să iasă la suprafaţă 
\ ca editor în Bucureşti, al treilea 
I pe lista „de onoare“ a ajuns 
j  căpitan de marină şi ... a uitat 
I să mai vină, încă de pe vremea 

lui Ceauşescu, stabilindu-se 
i undeva în Argentina. (De mine 
j nu mai vorbesc pentru că vedeţi 

ce sunt). Un băieţel pistruiat, 
roşcovan şi care spărgea tot ce-i 
ieşea în cale - mai mare ca noi 
cu un an - a rămas, succesiv, re
petent şi, în loc să termine 
această şcoală, minimă şi obli
gatorie, cu un an înainte, a sfâr- 
şit-o cu un an după. De liceu, 
nici vorbă. S-a dus la ceva me
serie. Nu ne-am mai întâlnit 
decât rar - pe vremea „edificării 
societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate" - şi mi-a fost jenă 
să-l întreb cu ce se îndelet
niceşte. Fusese repetentul şco
lii, cu care n-am stat în clasă 
decât un an, cam cât stă accele
ratul în gară la Ocna Sibiului ca 
să coboare femeile care vor să 
aibă copii şi nu pot.
... M-a clacsonat zilele trecute 

pe str. N. Bălcescu, pe unde, 
odinioară, nu circulau decât 
fluieră vânt şi tramvaiul. Era 
într-o maşină japoneză sau 
americană (că eu nu mă dau în 
vânt după mărci). "Caută-mă - 
zice, cu ţigara în gură ia Hote
lul „împăratul romanilor“ între 
6 şi 7 după masă!“ între timp 
aflasem că-i merge bine şi că 
vrea să deschidă nişte sucursa
le ale Societăţii sale şi la Sibiu. 
Nu l-am căutat, deşi diavolul 
mi-a şoptit că aş putea bea 
câteva beri „extra" fără nici un 
fel de obligaţie, 
îmi place berea bună, dar nu 

s-o beau cu repetenţii, fie ei şi 
milionari.
... La 15 septembrie începe 

şcoala. Mi-e dor să fiu elev şi- 
mi pare rău că nu mai sunt pro- 
fesor... (n.i.d.)_____________

NOU PENTOU OSNABDEND

M A G A Z IN U L  PREFERAT ALIM ENTARA
Săptămâna trecută, în Cisnădie, pe str. Măgurii nr. 66, a fost deschis 

un magazin unic în oraşul textilistelor. Este vorba de magazinul 
PREFERAT ALIMENTARA, aparţinând S.C. ANA IMPEX S.R.L. 
SIBIU (patron dl. loan Berghezan, reputat maistru mezelar, care are în 
Sibiu o modernă carmangerie).
Magazinul (nou-nouţ, faianţat şi cu pardoseală de gresie ) dispune de 

magazie „de mână“ şi cameră frigorifică, oferind excelente condiţii de 
servire şi păstrare a produselor. In principal, cumpărătorilor li se pune 
la dispoziţie, în cantităţi îndestulătoare, un foarte bogat sortiment de 
came şi preparate din came, dar şi brânzeturi. Iată cele mai reprezenta
tive produse: came proaspătă de porc şi vită - pulpă, cotlet, muşchi, 
ceafă, antricot, came tocată, came de mici; mezeluri: peste 30 sortimente, 
printre care salamuri (Italian, Victoria, Poiana, Caraiman) muşchi 
ţigănesc, muşchi file, şuncă presată, cremvurşti, cârnaţi trandafir, 
specialitate Leordeni; afumături: ciolane de porc, costiţă, piept. De 
asemenea, o mare varietate de conserve de came, băuturi fine, dulciuri, 
băuturi răcoritoare, cafea, ţigări ş.a.
De menţionat că adaosurile comerciale practicate nu depăşesc o medie 
de 20%, preţurile situându-se cu 200-300 lei sub cele practicate de alte 
magazine care desfac produse similare. Un colectiv tânăr de comercianţi, 
condus de Doina Nedelea, asigură o exemplară servire a cumpărători
lor. Programul magazinului: zilnic, orele 6,30 - 20, sâmbăta orele 7- 
14. Telefon 92/56.16.60. Cisnădienii sunt invitaţi să treacă pragul acestui 
modem magazin. Nu vor regreta! Lucian JIMAN

^  ' .............
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„fiiMIT" - e şonso volorificoto
urmare din pag. 1
de care nu a fost deloc ocolită. 

Ceea ce-i mai lipsea era liberta
tea totală de decizie şi acţiune. 
Iar când şi acest lucru a devenit 
posibil de realizat, nu s-a mai stat 
mult pe gânduri.
„Având posibilitatea privati

zării prin MEBO, ca şi deplină 
încredere în capacitatea acestei 
unităţi şi în posibilităţile perso
nalului nostru - ne-a mărturisit 
dl. ing. Ovidiu Creţu, directorul 
general al firmei - i-am convins 
pe oameni că este o şansă care 
trebuie valorificată. Este ade
vărat. la început nu toţi au fost 
încrezători. Dar, de fapt, aceas
tă reticenţă se datorează mai ales 
lipsei de posibilităţi materiale în 
care se află cei mai mulţi dintre 
ei. Oamenii nu au bani!“

Până la urmă. toţi cei 200 de 
salariaţi au fost convinşi să 
cumpere măcar o acţiune (stabi
lită la valoarea de 142.000 lei). 
Şi, astfel. întregul patrimoniu - 
de peste 172 milioane lei - a 
trecut în proprietatea angajaţilor 
firmei (salariaţi şi conducere), ca 
şi a foştilor membri ai C.I.M.S. 
(C onsiliu l îm p u te rn ic iţilo r  
M andataţi ai S tatu lu i). P re
ocupările echipei de conducere 
(care sunt şi principalii acţionari) 
vizează acum impunerea firmei 
ca o unitate de elită în domeniul 
său de activitate - reparaţii şi 
montaj instalaţii termice -, în 
care s-a făcut deja cunoscută 
prin calitatea lucrărilor efectua
te la mari obiective economice 
din ţară. Mai puţin cunoscută 
este însă în Sibiu ...

(n Sibiu  
şi în judeţ 

em ite  şi
‘i i r
Aproximam cu două luni I 

şi jumătate în urmă, la Sibiu 
a început să emită un nou 
post de radio - CINEMAR 
pe unde ultrascurte în ban
da de 67,85 MHz. Sediul 
acestui post de radio se află 
Ia hotelul Continental, 
camera 1302, etaj 13, şi 
poate fi contactat telefonic 
la numărul 43.74.77. 
Amănunte despre progra

mul acestui post ne-a oferit 
domnul Leontin Cupăr, re
dactor şef:
- Postul nostru face parte 

dintr-o reţea de radio-TV, îşi 
are sediul central la Baia 
Mare şi acoperă patru 
judeţe: Maramureş, Satu 
Mare, Sălaj, Bistriţa Năsăud 
şi o parte din judeţul Cluj. 
Deocamdată mai avem un 
post de radio la Baia Mare 
şi în prezent se preiau 
licenţele pentru Cluj şi Si- 
ghetu Marmaţiei.
- Care este structura pro

gramului postului de radio 
CINEMAR?
- Noi emitem 24 din 24 de 

ore, fără să preluăm nici un 
post de radio străin ce emite 
în limba română. în acest 
sens suntem singurii din 
ţară.

Configuraţia programului 
arată astfel:

Ora zero - 8 muzică 
nocturnă şi matinală; 8-10 - 
prima ediţie de informaţii şi 
actualităţi (locale, interne şi 
internaţionale), Bună 
dimineaţa Sibiu; 10-12 me
saje şi dedicaţii muzicale 
(contra cost); 12-17- mu
zică, 17-18 - a doua emisiu
ne de actualităţi; 18 - ora 
zero - muzică.
Pe lângă acest program- 

cadru, în fiecare joi între 
orele 12-12.30 avem pro
gramate o emisiune specială 
dedicată afacerilor: „Săp
tămâna afacerilor“; miercu
rea 15-16 - emisiunea în 
limba germană; sâmbătă 13- 
14 - sport-magazin, 17-18 - 
jazz; Duminica 8-10 - pro
gramul muzical pentru co
pii; 10-13 emisiune specială 
dedicată M.Ap.N; 14-18 - 
muzica rock.
- Care sunt sursele de veni
turi?
- Reclame pentru TV şi ac
tivitate comercială profilată 
pe produse electronice.

Ion Onuc NEMEŞ

DEMOCRAŢIE
Ş I

J U S T I Ţ I E
urmare din pag.
>căpat de pedeapsa cu moar
tea prin abrogarea textului. 
După ce au primit detenţiune 
pe viaţă şi această pedeapsă 
le-a fost modificată în închi
soare pe tim p determ inat. 
Unii sunt liberi şi nu va mai 
dura mult şi toţi vor fi în li
bertate. Ei nu au săvârşit 
crime determinante, dar ac
tivitatea lor în ansamblu nu 
poate fi taxată decât crimi
nală: ei şi alţii l-au creat pe 
Ceauşescu, fiind veritabili 
complici morali şi materiali.
L egislaţia  noastră penală 

sancţionează complicitatea la 
fel cu autoratul. Ceauşescu 
nu a venit de aiurea. El este 
un p ro d u s  „M A D E IN 
ROM ÂNIA“ . în nici o altă 
ţară europeană nu s-ar fi 
re u ş it o asem enea  
perform anţă. îm preună au 
re a liz a t d ram a tism u l 
existenţei noastre zilnice.

( va urma )

SELECŢIE
Şcoala generală nr. 21 Sibiu 

face cunoscut că în anul şcolar 
1993/94 va constitui o clasă a 
V -a  cu  p ro g ra m  s p o r t iv  - 
H A N D B A L . A d m ite re a  în  
această clasă este condiţionată 
de prom ovarea concursului de 
selecţie ce va avea loc în data 
de 16.09.1993, ora 14 pe baza 
sportivă a şcolii

Qalerta Âxelier - un loc unde epistolele se citesc în i
Cunoscuta galerie Atelier din Piaţa Mare 

ne propune în fiece expoziţie, o nouă atitu
dine, iniţial aritmetică (ca o dovadă a legătu
rii şi cu ştiinţa) apoi o atitudine interpretati
vă şi un gest nerepetabil ce face dintr-o 
împrejurare „banală’ (cum este vernisajul 
unei expoziţii) o întâmplare inteligentă, 
gândită şi nu de puţine ori novatoare.
Un caz similar îl oferă actuala expoziţie 

propusă de graficienii Alexandru Jakabhazi, 
Ştefan Orth şi de sculptorul Adrian Popescu.

Dacă în cazul lucrărilor de grafică, cei doi 
autori penetreză spaţiile vide. reduse la cati- 
felarea gălbuie şi inofensivă dar punctată de o 
d e p o p u la re  fă ră  cu su r a in e s te tic u lu i, 
aducându-ne în acea stare privativă a subi
ectului propus dar şi cu dragostea pentru 
sup rafe ţe le  in s ig n ifian te .a tu n c i în cazul 
lucrărilor de sculptură putem să spunem că 
avem de a face cu o estetică modernă a tăcerii, 
unde starea de plenitudine este căutată ca un 
echilibru contemplativ, o pace gata să aleagă

trocujini plastice
puritatea din forme ce par lesne şi com u
ne. dizolvând în acelaşi timp exteriorul 
spre interior. Formele zidite cu înfăţişări 
arhaice stau în picioare cu privire aţintită 
spre o nouă ortografie a vieţii.

lată că expoziţia actuală fără a se dori 
fascinantă, reuşeşte cu siguanţă să fie o 
parte din propria noastră gândire artistică.

I.C.PAP 
Foto; Fred NUSS

„Cu mâiniCe meCe 
îCscot din mormânt"

Zilele trecute am primit la 
redacţie o scrisoare a doamnei 
Ana Muntean, pensionară în 
vârstă de 83 de ani din Sibiu, str. 
Constituţiei bl. 21, sc. C, et. II, ap. 
31. Iată ce ne relatează dumneaei 
cu durere şi revoltă:
„In ziua de 6 august 1993 a fost 
adus din Cluj fiul meu, Muntean 
Radu, decedat în 
data de 4 august 
1993, pentru a fi 
înmormântat, după 
dorinţa lui, în cimi
tirul din comuna na
tală. Poiana Sibiului. După obicei, 
mormântul se tămâiază timp de 40 
de zile. Cei din familie, neputând 
rămâne atâtea zile. a fost angajată 
o femeie care să facă acest lucru. 
Două zile după aceasta, soţia 
preotului Hîndorean, cu 
ameninţări, a interzis femeii să 
mai tămâieze mormântul. La fel 
şi la alte 4 vecine şi prietene ale 
familiei noastre (care pot depune 
mărturie). N-o cunosc pe această 
femeie deoarece nu stă în Poiana, 
având reşedinţa în Tumişor şi nu 
cunosc motivul acestei purtări. Nu 
ştiu ce a determinat-o să se ex
prime: „cu mâinile mele îl scot din 
acest mormânt“.
Oare preotul Hîndorean să fie 

străin de această purtare a soţiei 
sale, el care ne-a fost elev şi mie

NE SCRIU 
CITITORII

şi soţului meu, învăţătorul Mun
tean Ilie, decedat în 1990. ori el a 
băgat numai „bâta-n furnicar" şi 
apoi „nu ştie, nu vede". Cu ase
menea purtări nu ne mai mirăm de 
ce atâţia îşi pierd credinţa, 
îngroşând rândurile sectanţilor. 
Sunt pensionară, în vârstă de 83 
de ani şi sunt foarte îndurerată atât 

de pierderea sin
gurului meu fiu, cât 
şi de purtarea acestei 
femei. Am căutat să 
vorbesc cu ea şi cu 
preotul Hîndorean, 

dar s-au eschivat în mod siste
matic. Poate ne vor răspunde în 
baza dreptului la replică: să ne 
spună ce au cu noi şi cu cel 
înmormântat".
Dacă ar fi să comentez această 

scrisoare, aş avea multe de spus 
privind tagma noastră preoţească. 
Mă abţin pentru a nu face, acum, 
nişte valuri care n-ar folosi 
nimănui. N-am să fac nişte inter
pretări personale apropo de poli
tică şi cler. putere şi ortodoxie, 
ortodoxie şi morală, credinţă şi 
fariseism, economie.de piaţă şi 
milostivenie. Prefer să tac. Scri
soarea doamnei Ana Muntean ri
dică un colţişor al unui văl şi - 
fără s-o facă direct, brutal, acu
zator - vrea să întrebe: ce suntem 
şi ce vrem să părem a fi ? (n.i.d.)

P r o c e s u l  
autoturismelor 
■ o nouă amânare
Este incredibil câtă „batjocură“ 

adm inistrează în ultima vreme 
dl. Ştefan Chiţescu, preşedinte
le A PC A  m em brilo r aceste i 
asociaţii. După ce a declarat pes
te tot că la 2 septem brie 1993 se 
va ju d e c a  u ltim u l „ a c t“ în  
procesul autoturismelor, aflăm 
cu stupoare că, în mult aşteptata 
zi, instan ţa T ribunalului M u
n ic ip a l B u c u re ş ti  a d isp u s  
am ânarea cauzei pentru data de 
4 noiem brie 1993, la cererea 
A so c ia ţie i  p e n tru  P ro te c ţia  
Cum părătorilor de A utoturisme 
- pentru lipsă de apărare.

D in re la tă rile  uno r m em bri 
APCA făcute A genţiei Rom - 
p re s , im e d ia t d u p ă  f ix a re a  
noului termen de judecată, re
zultă că s-a constituit deja un 
co m ite t de in iţ ia t iv ă  pen tru  
înlocuirea conducerii Asociaţiei 
precum şi pentru identificarea 
altor m odalităţi de acţiune în 
sprijinul revendicărilor form u
late, inclusiv prin mitinguri şi 
marşuri de protest.

p p
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Marţi, 14 septembrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 
înălţarea Sfintei Cruci 11.00 TVR 
Cluj-Napoca 12.00 Lumină din lu
mină 13.00 Călătorie prin America
13.30 Desene animate 14.00 
Actualităţi 14.15 Ora de muzică
15.00 Magazin TV pentru elevi, 
profesori şi părinţi 16.00 Actualităţi 
16.05 Convieţuiri magazin 17.05 
Dragostea şi legile ei 18.00 Cabi
net juridic 16.30 De la lume adu
nate... 19.00 în obiectiv 19.30 De
sene animate 20.00 Actualităţi 
20.35 Rosturi, rostiri 20.40 Sport 
20.45 Film serial."Cealaltă faţă a 
Paradisului" (Anglia, 1992) Ep.2. 
21.50 Universul cunoaşterii 22.35 
M eridianele dansului 23.05 
Actualităţi 23.20 Liceenii în alertă! 
0.10 Romanian Tennis 0.40 închi
derea programului.

Miercuri, 15 septembrie
7.00 TVM * Telematinal 10.00 

TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Palete: „Sfânta Ana. Fecioa
ra şi pruncul lisus"- capodoperă de 
Leonardo Da Vinci 12.30 Film se
rial. MAGUY 13.30 Desene ani
mate 14.00 Actualităţi 14.15 Ora de 
muzică 15.00 Magazin TV pentru 
elevi, profesori şi părinţi 15.45 O 
samă de cuvinte 16.00 Actualităţi 
16.15 Costa Rica 16.25 FOTBAL
19.00 începe un nou an şcolar!
19.30 Actualităţi 20.00 Fotbal: 
Steaua-Croaţia Zagreb 21.50 Te- 
lecinemateca „Un tramvai numit 
dorinţă" (SUA. 1951) 24.00 
Actualităţi 0.15 Romanian Tennis 
0.45 închiderea programului.
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0  veste bună pentru cei predispuşi la diabet
O , ,  „ , . 1 ---------- * _______ *.________.................................- r ' ------n . . U '  x  ___________________________________ _____1 iSe ştie că diabetul zaharat se moşteneşte într-un 

procent important de cazuri, dar se descoperă de 
obicei târziu, deoarece la început evoluează liniştit, 
fără nici un fel de simptome, timp de mulţi ani. în 
ultima vreme, tot mai multe persoane află că pre
zintă diabet numai cu ocazia internării la cardiologie 
pentru infarct miocardic sau pentru arterite avansa
te, cu indicaţie de amputaţie a picioarelor. Pe alţii îi 
descoperă oftalmologul, când încep să-şi piardă ve
derea, iar multor femei li se pune diagnosticul cu 
ocazia naşterilor.
Mulţi dintre aceştia provin din părinţi diabetici, dar 

aproape incredibil, nu şi-au făcut niciodată analize
le, să vadă dacă au moştenit diabetul. Poate şi lipsa 
de educaţie sanitară, şi „cozile" la laborator să aibă 
o contribuţie la aceasta.
Depistarea bolii la începutul evoluţiei sale permite 

luarea unor măsuri care previn agravarea şi amână 
astfel pentru mulţi ani tratamentul neplăcut cu insu- 
lină.

Venind în întâmpinarea dorinţei multor părinţi cu 
diabet, de a verifica starea de sănătate a copiilor,

Centrul de Sănătate Publică, Centrul de Medicină 
Preventivă şi Cabinetul de boli de nutriţie au orga
nizat un program de examinare a tuturor copiilor 
din municipiul Sibiu, care au părinţi diabetici (in
diferent de vârsta copiilor).

Programul este în deplină desfăşurare de la data 1 
sept. 1993.
Invităm deci, toţi descendenţii din părinţi diabetici 

să se programeze pentru recoltarea analizelor, la 
Policlinica veche (I), et. 1, camera 29 sau la telefon 
43.30.50, int. 140. Programările se înregistrează 
zilnic între orele 7-8 şi 13-15 pentru ziua dorită de 
fiecare până la sfârşitul lunii în curs.

Recoltarea analizelor se face în fiecare dimineaţă 
între orele 7-9 la Centrul de boli de nutriţie (Poli
clinica veche, et. 1, camera 29), cu seringi de unică 
folosinţă.

Totul se face gratuit până la sfârşitul acestui an.
Sfătuim pacienţii noştri să nu piardă această ocazie 

de excepţie.
Dr. Gh. Nandriş Dr. Minola Strugariu

medic primar cardiolog medic-primar boli de
nutriţie

i e z

Mă numesc farmacist Aurelia Bâţă. sunt o fidelă cititoare a ziarului 
d-voastră dar am constatat cu multă părere de rău că se mai stre
coară şi articole'care nu au nimic comun cu realitatea.
Referitor la articolele ..Cu cărţile pe faţă“ din 28 iulie, respectiv 8 

septembrie 1993, în care se fac referiri denigratoare la adresa mea, 
doresc să relatez următoarele:

în curtea din str. loan Lupaş nr. 26-28 Sibiu unde locuim 3 fami
lii: Mihăilescu, Bâţă şi Pali. există foarte mari probleme din cauza 
familiei Pali care în virtutea faptului că este cea mai veche în curte, 
terorizează cele 2 familii: Bâţă şi Mihăilescu. Pentru injurii, jigniri 
şi calomnii, cele două familii: Bâţă şi Mihăilescu au acţionat-o în 
instanţă pe infirmiera Pali Mihaela de la Leagănul de copii Sibiu, 
care, conform hotărârii penale nr. 308 din 3.03.1993 a fost (con
damnată) amendată cu 20.000 lei făcându-i-se cazier. Nimeni, ab
solut nimeni, din cele două familii deci, inclusiv eu, nu i-am adre
sat nici măcar un cuvânt acestei Pali Mihaela deci scandalul s-a 
produs (şi este şi la ora actuală de ceilalţi membri ai familiei Pali) 
dintr-un singur sens, ceea ce rezultă foarte clar din hotărârea penală 
308/93.

Menţionez că dacă va fi nevoie pentru mai buna elucidare a 
situaţiei, vom proceda la publicarea hotărârii penale nr. 308/93.

Cu mulţumiri fam. Bâţă
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CERBUL DE AUR - 1993 
A R IN A  - LITUANIA 
CONCURSUL DE INTERPRETARE 
PREMIUL I - D O R O N  M A Z A R  - 

ISRAEL
PREMIUL II - RITCH IE G O U Y E T - 
T E - MAREA BIRTANIE 
PREMIUL III- PETITE- FILÍPINE 
CONCURSUL DE VIDEOCLIPURI 
PREMIUL I - D O R U  T U F IŞ  - 

ROMÂNIA
PREMIUL II - SOPHIA LADJUBA 

- INDONEZIA
PREMIUL III - RITCHIE 

GOUYETTE - MAREA BRITANIE 
DEBUT DISCOGRAFIC 
PREMIUL I - RITCH IE G O U Y E T 

TE  -MAREA BRITANIE

PREMIUL II - L ISETTE  - SUEDIA 
PREMIUL III - A R N IS  M E D N IS -

LETONIA
Presa a acordat şi ea premii, neoficia
le. dar care sunt demne de luat în sea
mă cu atât mai mult cu cât ele aveau o 
mai largă cuprindere şi diversitate. 
Deci:
- cea mai frumoasă concurentă MISS 
FESTIVAL
Ű z e tte  - din partea publicului 
Sophia Ladjuba - din partea presei
- premiul tinereţii, pentru cea mai 

tânără interpretă
lan ita -  Finlanda
- premiul presei pentru valoarea in

terpretării unei piese
Laurenţiu Cazan - România.

TOTO C I T I  GNO
■ O i VEŞNIC ÎNDRĂGOSTIT
S-a născut la 7 iulie 1943 în pro

vincia FOSDINOVO - MASSA 
CARRARA. Italia. Tatăl său este 
de origine siciliană, fost mareşal 
în marina italiană. La vârsta de 19 
ani TOTO constituia prima sa 
formaţie „TOTO EI TATI" 
împreună cu fratele său Roberto, 
Lino Lasito. Gogi 
Tonet şi Massimo 
Vigano. în 1976 va 
avea parte de 
bucurii dar şi de 
tristeţi pentru că îi 
moare mama pe 
care o adora. Se 
clasează pe primul 
Ioc la concursul 
„F E S T IV A L  
BAR“. Printre pa
siunile sale un loc 
de frunte îl ocupă 
pilotajul, de câţiva 
ani terminând şcoa
la de piloţi, aceasta 
numai pentru a se 
putea deplasa mai 
mult şi în orice direcţie deoarece 
nu suporta să stea 15 ore fără să 
călătorească. In consecinţă - 
zboară. Practică surful, scufun
dările, pentru că este un admira
tor al mării. Ii place să lucreze 
pământul primit moştenire de la 
mama sa. Prin toate acestea se 
confirmă cele spuse de el cu 
ocazia unui interviu: „Sunt un om 
simplu, care iubeşte lucrurile 
adevărate, autentice. Sunt puţin 
diplomat, capricios şi mulţi văd de 
aceea în mine un tip complicat. 
Dar pentru mine, pentru a fi cu 
adevărat fericit, nu am nevoie de 
nimic“.
Iată doar o scurtă caracterizare a 

celui care în seara de 2 septem
brie a susţinut un concert de zile 
mari, de foarte mulţi asemănat cu 
cel al lui Michael Jackson, în faţa 
unui public care a cântat şi dansat 
extaziat de acesta, chiar dacă pe 
micile ecrane nu s-a văzut şi au
zit. Am avut cu toţii ocazia să 
asistăm la concertul unui mare

artist al vremii, un artist dar mai 
întâi de toate „un veşnic îndrăgos
tit de femeile frumoase şi inteli
gente“, după cum spunea. 
Incheindu-şi recitalul cu melodia 
„CIOBĂNAŞ CU TREI SUTE 
DE OI“, care astfel a devenit un 
„hit internaţional“, TOTO nu a 

uitat să cheme 
întreaga lume spre 
a încerca o împă
care generală, toa
te acestea având 
legătură cu eveni
mentele din fosta 
Iugoslavie unde în 
anul 1992, la Sa
rajevo, a câştigat 
locul I la EURO
VISION. „Mi-ar 
place în momentul 
în care mă voi afla 
în camera mea. să 
dau drumul la te
levizor şi să aflu că 
războiul a încetat. 

Cum este oare posibil aşa ceva?“ 
Toto Cutugno mai înaine de a 

deveni cântăreţ al muzicii pe care 
o compune a fost compozitor. A 
compus cântece pentru reputaţi 
interpreţi ca: Joe Dassin, Dome
nico Modugno, Adriano Celenta- 
no, Dalida. După mulţi ani de ac
tivitate componistică se hotărăşte 
să urce pe scenă şi nu fără succes. 
Amintim doar importantele premii 
de răsunet mondial: San Remo 
1980 - premiul I, Tokyo 1981- 
Marele premiu al juriului, San 
Remo 1983 - premiul I, două 
discuri de aur şi unul de platină în 
anul 1983.
Aşa după cum a afirmat impresa
rul lui Toto, acesta n-a mai întâl
nit un public atât de bun şi o at
mosferă atât de încinsă din 1984 
de la Paris. Aşa se explică faptul 
că acesta a încălcat flagrant ter
menii contractului cântând în piaţă 
140 de minute în loc de 90 cât era 
prevăzut.

DATE DESPRE CÂŞTIGĂTORI ŞI NU NUMAI
PETITE- FILIPINE „Li vewi- 
re“, „Firehause“, „Energy“, sunt 
trei cuvinte cheie care o descriu 
cel mai bine. Menţionând numele 
.„PETITE“ în muzica asiatică veţi 
primi ca reacţie numai „ooh“şi 
„aah“. Odată ce-o asculţi înţelegi 
renumele pe care îl are deja în 
circuitul asiatic. în opinia 
majorităţii, calităţile vocale 
împreună cu mişcările scenice fac 
din Petite o apariţie deosebită. 
Hobby: înot, colecţii de discuri, 
scrie poezie, realizează aranja
mente muzicale.

bucură de un mare succes şi cuce
reşte titlul de cel mai bine vândut 
Album Pop pe 1992 în Indonezia. 
Acum Sophia pregăteşte un nou disc 
pe care se află şi piesa „Hold On", 
cu care s-a prezentat în concurs.

JANITA-FINLANDA - este di
ficil să crezi că are 14 ani. A stu
diat balet, dans modern, teorie 
muzicală, pian şi interpretare. 
Ceea ce nu se poate studia este 
prospeţimea, arta de a fi natural, 
de a fi iubit de public. Melodiile 
de pe primul său album au fost în 
fruntea topurilor radio. Videocli
pül cu care s-a prezentat în con
curs este cel mai bun. declarat prin 
votul publicului, realizat în Fin
landa.

DORON MAZAR ISRAEL
recunoscut pentru cântecele sale 
captivante, Doron Mazar este un 
cântăreţ romantic. Repertoriul său, 
cuprinde „ever green"-uri ca: „Ttn 
coming home". „Balalaika", a căror 
interpretare este foarte apreciată. 
Ultimul său album a lansat cân
tece care au ajuns pe primele locuri 
în topuri. Cântă în Franţa la Follie 
Bergere şi înregistrând la casa de 
discuri Philip el se dovedeşte a fi 
un solist cu reale calităţi interpreta
tive.

ARINA - LITUANIA Arina s-a 
născut în Kaunas. A absolvit Şcoa
la de muzică, iar în prezent studia- 

'ză muzica în liceu. A debutat 
împreună cu grupul VETO BANK 
în Festivalul Lituanian de Rock - 
1990. Talentul său a fost unanim 
recunoscut şi apreciat la Festivalul 
pop music - Jurmala ’92. unde a 
primit Marele Premiu.

DORU TUFIŞ - ROMANIA
studiază muzica la Liceul de 
M uzică - secţia  vioară şi în 
paralel ia lecţii de chitară fiind 
atras de muzica rock a anilor 
'60. La 17 ani este  deja un bun 
chitarist şi e s te  de-a lungul 
anilor membru al celor mai p o 
pulare formaţii rock ale vremii: 
Sincron, Romanticii 2005, cu 
care participă în festivaluri 
m u zic a le  n a ţio n a le  şi 
internaţionale, e fectuează tur
n ee  în ţară şi străjnătate şi 
lansează  discuri. In p rezen t 
lucrează la un disc împreună 
cu poetul George Ţărnea, disc 
pe  care-şi propune să  d e se 
n eze  artistic tabloul actualei 
societăţi. în acest an a câşti
gat premiul de popularitate la 
un concurs RTV.

. 1 '

SOPHIA LAT JUBA - INDO
NEZIA - născută la Berlin, se va 
muta la 17 ani la Djakarta, unde 
îşi va începe cariera de manechin, 
ca apoi să joace rolul principal în 
câteva filme de mare succes în 
Indonezia. în 1988 Sophia îşi edi
tează primul său album fiind de 
îndată recunoscuţă ca o cântăreaţă 
cu o voce originală. Albumul de 
debut „Hanya Untukum“ se

ARNIS MEDNIS - LETONIA - 
cotat cel mai bun interpret letonian 
din ultimii trei ani, este considerat 
alături de Raitnond Pauls şi cel mai 
bun compozitor din Letonia. El este 
de altfel compozitorul şi pro
ducătorul celei mai apreciate soliste 
din Letonia, Laima Vaikule. Arnis 
îşi începe cariera muzicală ca pia
nist de jazz, participând la multe 
festivaluri internaţionale de gen. 
Din 1984 este solistul formaţiei pop 
ODIS, cu care anul acesta a câştigat 
Marele premiu la Festivalul „Jur- 
mala’93". Piesa sa „Shadows and 
Rain“ a fost desemnată „best song 
of ’92" în Letonia. A susţinut con
certe în Austria, Polonia, Suedia, 
S.U.A.

RITCHIE GOUYETTE - MA
REA BRITANIE - s-a născut în 
frumosul oraş Channel Island din 
Jersey. La 20 de ani a semnat un 
contract de colaborare cu formaţia 
„Jonah“ cu care lucrează single- 
urile „Ţough“ şi „Is this love“, 
începe activitatea ca solist cucerind 
afecţiunea publicului. Realizează 
împreună cu producătorul Steve 
Free albumul „Big amongst the 
stars".

LIZETTE - SUEDIA prove
nită dintr-o familie de muzicieni, 
Lizette a demonstrat de timpuriu 
calităţi muzicale incontestabile, 
devenind una dintre cele mai 
apreciate soliste de muzică pop 
din Suedia. în acest an a intrat în 
Top 10 - Suedia şi a realizat pri
mul album „PRECIOUS LOVE“ 
la San Diego Records din SUA.

Pagină realizată de 
Daniel Tomozei 
Au colaborat: 

MARIUS ZOLTÁN 
COSMIN GEAMĂNU

Paginare 
computerizata 

Dan JIMAN

K Y L I E  M I N O G U E  - N U - Ş I  P R O P U N E  
S Ă  S E  C Ă S Ă T O R E A S C Ă

La conferinţa de presă de 
sâmbătă, 4 septembrie, vede
ta australiană Kylie Minogue a 
răspuns cu amabilitate între
bărilor puse de ziarişti. între
bările nu au fost puţine şi nici 
întotdeauna comode, dar iată 
în continuare ce am reţinut 
pentru cititorii noştri:
Cele 4 albume ale sale, ca 

şi dublul disc „Greattest Hits", 
s-au bucurat şi în România, ca 
peste tot în lume, de un imens 
succes. Dovadă stau ne
număratele Discuri de Platină 
şi zecile de premii obţinute în 
întreaga Europă, în Japonia, 
Canada, Asia de Sud-Est şi 
America de Sud, cărora.li se 
adaugă, fireşte, cele „de 
acasă“- din Australia.
Kylie şi-a început cariera la 11 
ani, ca actriţă, interpretând ro
luri în seriale TV care se bucură 
şi acum de succes. Ca inter- 
oretă de muzică pop, a fost în 
repetate rânduri invitată a ca-

I___________________

selor regale din Europa, 
în 1991, Kylie a participat la

La întrebarea: ce nu ar vrea 
să fie întrebată, pusă de dl. 
Silviu Gavrilă, realizator TV, 
răspunsul a fost clar pentru 
toată lumea „Are you crazy7“ 
* în viaţa particulară, în afara 
scenei preferă atmosfera li
niştită a familiei. * Este pentru 
prima dată în Est-ul Europei * 
Este foarte încântată de pri
mirea care i s-a făcut.
Speră să revină în România 

cu un nou concert.

concertul Omagial - John Lenon, 
organizat de Yoko Ono la Liver
pool.
A vândut până acum 4 milioane 
albume * Ar dori să continue 
colaborările cu tineri cântăreţi 
(vezi Jason Donovan) * Nu are 
de gând să se căsătorească, dar 
îl iubeşte, după cum a afirmat, 
foarte mult pe Sean Connery *

L A U R E N T IU  C A Z A N  - "Am în c r e d e r e  
in  d i s c u r i le  v â n d u t e  ş i în  p u b lic"

La festivalul de la Braşov am 
avut ocazia să stăm de vorbă cu 
primul reprezentant (în ordinea 
intrării în concurs), al României, 
Laurenţiu Cazan, o mare speranţă 
de a păstra premiul cel mare în 
ţară. L-am găsit foarte supărat, 
dar cu toate acestea a acceptat 
întrebările pe care vi le pre
zentăm:
- Care este m oţi vul supărării tale, 
Laurenţiu Cazan?
- Un fapţ care vreau să ţi-1 sem
nalez, înainte de toate, este acela 
că noi, românii, dacă nu ne 
„ajutăm“ cu câte un cot, o pie
dică, nu suntem români. Aşa este 
şi n-ai ce-i face! Uite aici (îmi 
arată publicaţia „ORA“ de sâm
bătă, 4.09), respectivul nu a vrut 
să dovedească faptul că este mu
zicolog şi atunci îşi permite să 
comenteze ce vrea şi cum vrea. 
Am fost comentat că prea am 
cântat numai în engleză, că miş
carea mea scenică a fost prea exa
gerată etc. Dar luând-o în altă 
ordine de idei, să nu uităm că 
marile formaţii cum ar fi ABBA, 
EUROPE, (amintind doar de 
câteva) s-au lansat în limba en
gleză şi apoi după unii, dacă eşti 
român trebuie să apari în opinci 
şi să nu cânţi în engleză. De mul
te ori impresia juriului nu se 
potriveşte cu cea a publicului şi 
cuvântul hotărâtor îl are juriul 
care de obicei spune: „Ei şi ce? 
Lasă că vă arătăm noi, noi sun
tem specialişti. Şi ce dacă a avut

succes la public? In primul rând era 
foarte frig şi atmosfera era atât de 
încinsă în piaţă, încât te forţa să te 
manifeşti în felul ăsta, plus că fiind 
singur pe scenă eşti oarecum sting
herit. Una este să cânţi singur cu 
negativul şi alta să cânţi cu orches
tra. Nu văd de ce apar astfel de

atacuri în presă, că aş fi ieşit într-un 
picior precum nu ştiu cum ... , ce 
dacă sunt român n-am voie să ies 
într-un picior, nu înţeleg de ce 
această obligativitate, pot să cânt şi 
în limba română şi în limba engle
ză tot atât de bine.
- Cât ai fost p leca t în Olanda ai 

lucrat şi im prim at un disc. Ce pla
nuri ai în continuare?
- Da, am scos un disc de promoţie 
şi mă pregătesc pentru editarea unui 
LP, după Festival. Am tot materialul

pregătit, probabil o să apară peste 
câteva săptămâni în magazine. 
Melodia „SAY SOMETHING“ 
va face chiar titlul acestui LP.
- Fără să fiu un proroc rău, ce vel 

spune celor care te-au văzut şi 
admirat în acest concurs, dacă nu 
vei câştiga?
- Ce-o să le spun, că am pierdut 
şi dacă m-am gândit să câştig nu 
m-am gândit numai la succesul 
meu ci la succeşul nostru al 
românilor, pentru că e vorba de o 
competiţie internaţională.
- în  final te-aş ruga să transmiţi 

un gând pentru tinerii sibieni, care 
sunt convins că te-au urmărit.
- Le doresc să aibă parte numai 

de lucruri bune şi cât mai multă 
preosperitate în România, cât mai 
multă încredere şi să fim puţin mai 
buni, să ştim să ne iertăm, să ne 
apreciem după adevărata noastră 
valoare şi poate că în curând ne 
vom întâlni într-un concert având 
în vedere că acest LP va avea ne
voie de un turneu. Nu ştiu exact 
când va fi.
- î ţ i  mulţumesc şi să sperăm că 

totul va fi bine.
Interviul a fost realizat după cum 
s-a putut observa înaintea pre
mierii. Totuşi, Laurenţiu Cazan, 
a primit un premiu, nu din partea 
juriului ci din partea presei pre
zente, pentru cea mai valoroasă 
interpretare a unei piese, deci 
premiul presei şi suma de 200 mii 
lei din partea „Evenimentului zi
lei.“ ^
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Organizaţia pentru Eliberarea Palestinei recunoaşte oficial statul 
evreu
Joi noaptea, la Tunis, liderul OEP, Yasser Arafat, a semnat un act 

prin care recunoaşte oficial statul Israel, informează REUTER şi AFP. 
OEP a răspuns astfel unei cereri a guvernului de la Tel Aviv, care 
solicita eliminarea din statutul organizaţiei a articolelor ce chemau la 
distrugerea Istraelului. precum şi renunţarea la terorism, ca o condiţie 
sine qua non a unui acord privind autodeterminarea palestiniană în 
Fâşia Gaza şi oraşul Ierihon din Cisiordania. In cursul dimineţii de 
vineri, Yitzhak Rabin, premierul israelian, va semna, la Tel Aviv, un 
act asemănător, prin care ţara sa recunoaşte OEP ca reprezentant al 
poporului palestinian. S-a deschis astfel calea rezolvării paşnice a con
flictului palestino-israelian. care durează de aproape 50 de ani.

Israel a recunoscut oficia l OEP, ca reprezentant al 
poporului palestinian

CNN anunţă că. vineri. în cursul unei ceremonii desfăşurată la 
preşedinţia Consiliului de la Ierusalim, la 9,15, ora locală, premierul 
israelian Yitzhak Rabin a semnat. în numele statului evreu, scrisoarea 
de recunoaştere oficială a Organizaţiei pentru Eliberarea Palestinei 
drept reprezentant al poporului palestinian. Actul istoric a avut loc în 
prezenţa ministrului israelian de Externe. Shimon Peres şi .a princi
palului mediator al recunoaşterii reciproce a celor două părţi, şeful 
diplomaţiei norvegiene, Johan Jurgen Holst. Premierul Rabin a carac
terizat evenimentul ca un "act istoric”, ce marchează o pagină nouă în 
relaţiile dintre popoarele israelian şi palestinian.

* Istoric al relaţiilor israeliano- palestiniene
29 nov. 1947 - Prin hotărâre a Naţiunilor Unite, Palestina este 

împărţită între statele arabe. Se înfiinţează statul evreu.
14 mai 1948- Este proclamat statul Israel. Vecinii arabi protestează. 

Izbucneşte războiul, în urma căruia mare parte din teritoriile care reve
neau arabilor prin rezoluţia ONU sunt ocupate de Israel. Doar 
Cisiodrania şi Gaza rămân sub autoritate arabă (iordaniană, respectiv 
egipteană).
1956 - Egiptul naţionalizează Canalul Suez. Israelul atacă peninsula 

Sinai. înaintând spre canal. Trupe anglo-fraceze invadează Egiptul, 
retrăgându-se sub presiunea SUA.
2 iunie 1964 - Este fondată, la Ierusalim, Organizaţia pentru 

Eliberarea Palestinei.
iunie 1967 - Israelul atacă Egiptul, Siria şi Iordania. într-o acţiune "de 

prevenire". Se declanşează "războiul de şase zile” în care Israelul 
cucereşte de la Egipt peninsula Sinai şi fâşia Gaza, înălţimile Golan 
de la Siria şi Cisiordania şi lerusalismul de Est de la Iordania, 
nov. 1967 - Consiliul de Securitate al ONU adoptă rezoluţia 242, care 

cere retragerea Israelului din teritoriile ocupate.recunoaşterea reci
procă între statele din zonă şi o rezolvare justă a problemei 
refugiaţilor.
1969 - în  baza popularităţii obţinute in urm a a tacurilor de gherilă 

asupra  Israe lu lu i, fa c ţiu n ea  F a tah  p re ia  c o n d u ce rea  O EP. Y asser 
Arafat devine liderul organizaţiei.

5 septembrie 1972 - Terorişti palestinieni ucid 11 sportivi israelieni, 
participanţi la jocurile Olimpice de la München. Este începutul unei 
serii de acte teroriste împotriva intereselor israeliene şi americane, 
care se va prelungi timp de două decenii.
6 oct. 1973 - în timpul sărbătorii evreişeti Yom Kipur, Egiptul şi Siria 
atacă Sinaiul în înălţimile Golan. Israelul ocupă zona riverană 
Canalului de Suez. în urma unei conferinţe de pace arabo-israeliene şi 
a intenselor eforturi diplomatice ale secretarului de stat Henry 
Kissinger, Israelul se retrage de la Canalul de Suez.
19 nov. 1977 - Preşedintele egiptean An war El-Sadat vizitează 

Ierusalimul. Gestul este interpretat de către ceilalţi lideri arabi drept o 
trădare.
5-17 sept. 1978. în urma negocierilor de la Camp David (Statele 

Unite, sunt stabilite fundamentele acordului de pace dintre Egipt şi 
Israel, care se va semna în 1979. Tot pe această bază în 1982 zona 
Sinai va fi retrocedată Egiptului. Palestinienilor li se oferă dreptul la 
autonomie în teritoriile ocupate, dar datorită refuzului israelienilor de 
a dialoga cu OEP centrala palestiniană respinge propunerea de 
autonomie.
6 iun. 1982 Israelul invadează Libanul pentru a distruge bazele gheri- 
lelor palestiniene. Graţie eforturilor Statelor Unite, forţele palestiniene 
sunt evacuate în august la Tunis. în septembrie au loc masacrele din 
taberele de refugiaţi palestinieni de la Sabra şi Shatila.
9 dec. 1987 - Palestinienii din Gaza şi Cisiordania declanşează revolta 

împotriva ocupaţiei israeliene (Intifada).
14 dec. 1988 - Yaser Arafat acceptă dreptul la existenţă al statului 

evreu şi Statele Unite încep dialogul cu OEP.
2 aug. 1990 - T ru p ele  irak ien e  in v ad iază  K uw eitu l, dec lan şân d  

războiul din Golful Persic, Iordania şi O rganizaţia pentru eliberarea 
P alestinei îşi declară  sp rijinu l pentru Irak. R achete irak iene  Scud 
lovesc Tel Avivul.
30 oct. 1991 - încep la Madrid, convorbiri de pace arabo-israeliene. 

primele în care la masa tratativelor se aşează palestinieni şi israelieni. 
Iun. 1992 - Partidul Laburist şi Ytzhak Rabin câştigă alegerile legisla

tive din Israel. în timpul campaniei electorale, Rabin promisese că, 
într-un an, va acorda palestinienilor autonomie.

* Probleme cheie în negocierile israeliano-arabe
PALESTINIENII: Solicită crearea unui stat propriu, situat între râul 

Iordan şi Marea Mediterană. Ca punct nevralgic în discuţie figurează 
Gaza şi Cisiordania, teritorii ocupate de Israel în 1967. Negocierile 
secrete purtate în cursul anului 1993, cu medierea Norvegiei, conduc 
la elaborarea unui document de bază, care prevede retragerea trupelor 
israeliene din Gaza şi Ierihon şi acordarea .unui statut de autonomie 
limitată în restul Cisiordaniei,pe timp de cinci ani. în acest răstimp 
părţile implicate vor începe negocieri privind statutul permanent al

I
 teritoriilor. Statutul Ierusalimului de Est va fi discutat numai după doi 
ani de la ratificarea tratatului privind autonomia. Palestinienii susţin 
că un acord referitor la Ierusalimul de Est, pe care îl văd ca viitoarea 
capitală a viitorului stat palestinian, este condiţia indispensabilă a 
oricărui aranjament privind statutul final al teritoriilor. Se mai cere 
rezolvată problema palestinienilor refugiaţi în 1948, cărora Israelul le 
contestă dreptul de â reveni în teritoriile ocupate, excluzând totodată şi 
posibilitatea acordării de compensaţii.

SIRIA: Problema crucială o reprezintă înălţimile Golan, zona cuce
rită de Israel în 1967 şi menţinută din "raţiuni strategice”, controlul 
asupra ei împiedicând un atac sirian asupra aşezărilor evreieşti din 
nord. Israelul a declarat că este dispus să procedeze la o retragere a 
trupelor sale din zonă, dar a refuzat să negocieze dimensiunile acestei 
retrageri înaintea ca Siria să-şi facă public acordul cu privire la relu
area totală a relaţiilor economice şi diplomatice. La rândul ei, Siria 
refuză să consimtă la restabilirea completă a relaţiilor, dacă Israelul nu 
declară că se va retrage total din zona Golan.
Aşezările implantate de Israel în zonă adăpostesc circa 16.000 de

evrei. Populaţia israeliană se opune făţiş cedării înălţimilor Golan.
IORDANIA: Solicită retrocedarea teritoriilor ce le-au fost cucerite 

de către Israel, precum şi garantarea unui acces mai larg la sursele de 
apă. Solicitările lor se împletesc cu cele ale palestinienilor, din 
moment ce atât aceştia, cât şi israelienii au propus formarea unui stat 
federat (sau confederat) palestiniano- iordanian, preferabil, în opinia 
negociatorilor, unui stat palestinian independent. Această propunere a 
stârnit reminiscenţe istorice în tabăra iordaniană, deoarece regele 
Hussein a guvernat Cisiordania înainte de ocuparea ei de către Israel. 
Se discută, de asemenea, problema repatrierii refugiaţilor palestinieni 
aflaţi în prezent în Iordania. Israelul contestă că o astfel de prevedere 
ar fi stipulată de acordul de pace. *

LIBAN: Solicită retragerea trupelor israeliene din aşa numita "zonă 
de securitate”, o fâşie lată de 14,5 km, situată de-a lungul frontierei 
israeliano-libaneze. “Zona de securitate” a fost instituită de Israel, 
pentru a pune capăt atacurilor gherilelor pro-arabe.

* Principalele puncte ale proiectului de acord israelo-palestinian
(Acest acord s-a dezbătut luni, 13 septembrie, la Washington)
PREAMBUL Israelul şi Palestinienii proclamă necesitatea I 

încheierii conflictului dintre cele două părţi, punându-se de acord 
asupra drepturilor lor legitime şi politice, precum şi a realizării unui 
acord de pace, pentru asigurarea unei coexistenţe paşnice între cele 
două naţiuni.

SCOPUL NEGOCIERILOR - Constituirea unui Consiliu ales de 
către palestinienii din Gaza şi Cisiordania, care va administra în mod 
autonom, pentru o perioadă tranzitorie care nu va depăşi cinci ani.

ALEGÉRI - Alegeri directe pentru stabilirea componenţei 
Consiliului se vor desfăşura sub supraveghere internaţională, iar 
poliţia palestiniană va asigura ordinea publică. Modalitatea în care se 
va desfăşura scrutinul, la care au dreptul de a participa şi palestinienii 
din Ierusalim, va fi stabilită printr-un acord separat, cel mai târziu 
după nouă luni de la intrarea în vigoare a acestei declaraţii.

JURISDICŢIE - Autoritatea jurisdicţională se exercită asupra teri
toriilor din Cisiordania şi Gaza, cu excepţia unor chestiuni care vor fi 
discutate în timpul negocierilor, vizând statutul permanent. 
Cisiordania şi Gaza formează o entitate teritorială unică, a cărei 
integritate urmează a fi păstrată pe timpul mandatului interimar.

PERIOADA TRANZITORIE ŞI NEGOCIERILE ASUPRA 
STATUTULUI FINAL -Perioada de tranziţie de cinci ani începe 
odată cu retragerea israeliană din Gaza şi din zona Ierihon. 
Negocierile privind statutul definitiv vor începe cât mai curând posibil 
şi nu mai târziu de începutul celui de al treilea an al perioadei interi
mare. Tot atunci vor fi abordate şi chestiunile aflate în suspensie: 
Ierusalimul, refugiaţii, implantările evreieşti, frontierele, relaţiile cu 
ceilalţi vecini.
„ TRANSFERUL PUTERILOR ŞI RESPONSABILITĂŢILOR
încă de la intrarea în vigoare a acestei declaraţii de principii şi o dată 
cu retragerea din zonele Gaza şi Ierihon, va începe transferul 
autorităţii guvernului militar israelian către palestinieni, în domeniile 
educaţiei, culturii, sănătăţii, afacerilor sociale, turismului şi finanţelor.

ACORDUL INTERIMAR - Delegaţiile israeliană şi palestiniană 
vor negocia un acord asurpa interimatului, acord care va stipula struc
tura consiliului, transferul puterilor către acesta din urmă, autoritatea 
executivă a acestuia, ca şi autoritatea legislativă a organelor judiciare 
palestiniene independente.

ORDINEA PUBLICĂ ŞI SECURITATEA - Consiliul va organiza I 
o puternică forţă poliţienească. Israelul va păstra responsabilitatea 
apărării împotriva ameninţării externe ca şi responsabilitatea 
securităţii globale a israelienilor.

COOPERAREA - Un comitet de legătură israeliano-palestinian, ca 
şi unul de cooperare economică vor fi constituite. Cele două părţi 
invită Iordania şi Egiptul să participe la stabilirea viitoarelor aranja
mente de cooperare.

REDESFAŞURAREA FORŢELOR ISRAELIENE - După 
intrarea în vigoare a acestei declaraţii de principii şi nu mai târziu de 
ajunul alegerilor pentru Consiliu, redesfăşurarea forţelor militare 
israeliene va fi efectuată în afara zonelor populate din Cisiordania şi 
Gaza. Alte redesfăşurări în locuri specificate în prealabil urmează să 
aibă loc o dată cu preluarea autorităţii de către poliţia palestiniană. 
Cele două părţi vor semna în termen de 2 luni de la intrarea în vigoare 
a declaraţiei de principii, un acord asupra retragerii forţelor militare 
israeliene din Gaza şi Ierihon, retragerea care se va sfârşi cel târziu 
după patru luni de Ia semnarea acordului.
INTRAREA ÎN VIGOARE - Declaraţia de principii va intra în 

vigoare la o lună de la semnarea sa prevăzută a avea loc la 13 septem
brie la Washington.

FAŢĂ ÎN FAŢĂ
YASSER ARAFAT, LIDER OEP 

“Nu voi fi eu cel ce va vinde Ierusalimul”
Provenind dintr-o veche familie musulmană palestiniană, din clanul 

Husseini, s-a născut la 24 august 1929. Din 1933 locuieşte la 
Ierusalim. Activează în rândurile miliţiilor palestiniene, apoi se 
autoexiliează în Egipt, cu puţin înainte de naşterea statului Israel. Din 
1969 devine lider la OEP. Hotărât, câteodată chiar încăpăţânat a ştiut 
întotdeauna să întoarcă în favoarea sa situaţile cele mai critice. Are o 
capacitate de muncă extraordinară şi este mereu convins că are drep
tate. Ora sa de glorie o constituie, fără îndoială, discursul rostit în 
1974 de la tribuna Naţiunilor Unite, purtând tradiţionalul keffieh 
negru-alb: “ am venit cu o ramură de măslin într-o mână, purtând în 
cealaltă o armă de luptător pentru libertate. Nu lăsaţi ramura de măslin 
să cadă din mâna mea”. Remarcabilă rămâne şi prestaţia din faţa 
Consiliului Naţional Palestinian, în cursul căreia a proclamat “statul 
palestinian având drept capitală Sfântul Ierusalim”, acceptând 
Rezoluţia 242 a Consiliului de Securitate şi recunoscând, de fapt, exis
tenţa Israelului.

YITZHAK RABIN, PRIM-MINISJRU AL ISRAELULUI
Născut la 1 martie 1922, la Ierusalim. îmbrăţişează de foarte tânăr 

cariera militară. La începutul celui de al doilea război mondial, se 
înrolează în rândurile Haganah- armata secretă a comunităţii evreieşti 
din perioada mandatului britanic. în 1964 devine şeful de stat major al 
Israelului. în această funcţie cunoaşte succese răsunătoare mai ales în 
timpul războiului de 6 zile. Intră în cariera politică, deţinând pe rând 
funcţii în diplomaţie, ca ambasador la Washington, apoi devine prim- 
ministru, în 1973, succedându-i Goldei Meir. în 1984 în calitate de 
ministru al Apărării, reuşeşte să scoată armata israeiliană din “maşina 
de tocat” libaneză. Deşi adept al măsurilor de forţă, a declarat în 
numeroase rânduri că nu există soluţie militară pentru problema pales
tiniană. Prima personalitate israeliană care exprimă public ideea unui 
“plan de pace israelian”. Arafat părăseşte guvernul Shamir, din pricina 
faptului că intransigenţa acestuia îl împiedică să-şi pună în aplicare 
proiectele. în februarie 1992 devine lider al Partidului Muncii, 
devenind prim-ministru în iunie, acelaşi an.
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O-Mann
RTL 2 7.00 Desene animate 10.25 Throb 10.55 Secţia M I I 30 Buck 

James 12.30 Ruck-Zuck 13.05 Ani minunaţi 13.35 Seriale şi da 19.50 Ştiri
19.55 Club paradis 21 00 Ştiri 21.15 Americana 23.00 Indrăcitul 0 40 
Competiţie mortală 1.35 Americana 3.10 Indrăcitul 4.40 Competiţie mor
tală.
ARD: 7.00 Magazin matinal 14 45 Economia la zi 15.05 Zapp Zarapp

15.30 Country Boy 16.03 Lumea copiilor 18.15 Acoperişul subţire 18.55 
Agenţia Bulowbogen 19.55 Poliţia metropolitană 21.00 Ştiri 21.15 Peter 
Strohm 22.05 Revederea cu Loriot 23.05 Golden Girls 23.20 Temele zilei 
0.00 Bulevardul Bio 1.00 Magnum 1.45 Doamna şi ogarul
3 SAT 6.55 Jovrobie 7.00 Magazin matinal ZDF 14.00 Magazinul amiezii
15.00 Magazin ştiinţific 15.30 Fawlty Towers 15.45 Disco Pop Varietăţi 
16.50 ín concert: Giana Nannim 17 15 Mona Lisa 18.00 Mim ZIB 18.10 
Lumea tinerilor 19.00 Imagint din Germania 20.00 Ştirile serii 20.20 Studio
20.30 Lumea filmului 21.00 Spectacol de satiră şi varietăţi 22.00 Haide. 
Maxi 22.50 Sport şi ştiri 23.30 Club 2
SUPER CH 6 30 Emisiune religioasă 7.00 Tele Shop 7.30 Lumea afaceri

lor 9.00 Ştiri 9.30 Noutăţi europene 10.00 Tele Shop 13.00 Lumea modei
14.00 Noutăţi europene 14.30 Noutăţi cinematografice 15.00 Videoclipuri
17.30 Muzică 19.30 Lumea modei 20.00 Nu veni în casa mea 20.30 
Noutăţi cinematografice 21.00 Istoria fotbalului 22.00 Noutăţi europene
22.30 Ecologiştii 23.00 Ştiri 0.00 Moara 1.55 Videoclipuri
DSF 9 45 Tele-bursa 11 00 Volei 12.55 Tele-bursa 13.00 Ciclism, mara

tonul Otzqiler 13.30 Aerobic 14 00 Tele-bursa 14.45 Aerobic 15.00 Surfing
16.00 Fotbal 17.30 Echipa care n-a câştigai niciodată 18.00 Concurs de 
dans 19.00 Magazin sportiv 19.30 Paraşutism 20.30 Ştiri 21.00 Sport din 
toată lumea 23.00 Ofensiv 0.00 Box profesionist 1.00 Reluări
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Tele;dimineaţa 1.7.45 Jurnal elveţian

14.15 Coaja de banană 14.40 "Doamnele de la malul mării" 16,10 Frou- 
Frou 17.00 Jurnal TV5 17.15 Vision 17.30 Emisiune medicală 18.40 Copiii 
lui Leonardo 19.00 întrebări pentru un campion 19.30 Jurnal TV5 20.00 
Imperiul comunicaţiilor 20.30 Jurnal belgian 21 00 Nord/Sud 22.00 Jurnal 
francez 22.30 Magazin de informaţii 0.00 Magazin cultural
MTV: 8.00 Mic dejun muzical I 1.00 Videoclipuri prezentate de VJ 

Marijne 14.00 VJ Paul King 15.00 V.I Simone 17.30 Coca Cola Report
17.45 Noutăţi cinematografice 18.00 Ştirile MTV 18.15 1 din I 18 ’O 
Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică soul şi reggae J9 .30  
Videoclipuri muzicale 21.00 Sport la MTV 21.30 Cel mai dorit: VJjŢCokes
23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Cola Report 0.45 3 din 1 1.00 Topul Marii 
Britanii

Miercuri, 15 septembrie
RTL 7.00 Magazin matinal 10.00 Şeful 1 1.00 Frumos şi bogat 11.30 

"227" 1200 Preţul e fierbinte 12.30 Duetul familiilor 13 00 Magazinul 
amiezii 1.7.20 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea 
dorinţei 16.00 Sfaturile Ilonéi Christen 17.00 Hans Meiser 18.00 Cine e 
şeful aici? 18.30 O familie foarte drăguţă 19.00 Elf 99 19.45 Ştiri 20.10 
Exploziv - magazin 20.40 Vremuri bune. vremuri rele 21.15 B L. Stryker
23.15 Steaua TV 0.15 Valea groazei 1.45 Reluări
PRO 7: 5.40 Seriale şi da 10.20 Cei 5 balauri de aur 1140 Seriale 12.45 

Un Colt pentru toate cazurile 13.45 Viaţa particulară a Iui Sherlock Holmes
15.55 Adderly 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Visez la Jeannie 17.55 Trick 7
19.25 Cei irei 19.55 O casă zgomotoasă 20.25 Roseanne 2 1.00 Ştiri 21.15 
Iute ca vântul 23.20 Jake şi McCabe 0.20 Banda Hellion 2.05 T.J Hooker
3.00 Jane şi comoara ... 445 Eu spionul
SAT 1: 6.15 Umbrele pasiunii 7.00 Bună dimineaţa cu RAN 10.15 Seriale 

în reluare 13.30 Umbrele pasiunii J4.20 Trapper John. M D 15.15 Vecinii
15.45 Bonanza 16.45 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic
19.30 Femei cu cap 20.00 Ştiri, sport 20.30 Roata norocului 21.15 
Logodnica banditului 23.30 Pizza Connection 1.30 Star Trek 2.20 Femei cu 
cap 245 Videotext
RTL 2: 7.00 Desene animate 10.55 Secţia M I 1.30 Buck James 12.30 

Ruck-Zuck 13.05 Ani minunaţi 13.35 Seriale şi da 19.50 Ştiri 19.55 Club 
paradis 21.00 Ştiri 21.15 Doar peste cadavrul meu 22.15 Wrestling 23.10 
Jocks-Tenis. tineri şi bikini 1.05 Competiţie mortală 2.00 Doar peste 
cadavrul meu 2.55 Wrestling .7.55 Jocks-tenis. tineri ... 5.30 Competiţie 
mortală
ARD: 7.00 Magazin matinal 10.00 Program de dimineaţă 1445 Economia 

la zi 15.05 Strada Sesam 15.30 Country Boy 16.03 Ping Pong 18.15 Psssl 
... 18.55 O familie fericită 19.55 Wildbach 21.00 Ştiri 2115 învăţătoarea 
Marianna 2245 Trişorul 23.30 Temele zilei 0.05 Filmul nopţii: Prietena 
soţiei mele 1.50 Nebună periculoasă
3 SAT: 7.00 Magazin matinal ZDF 10.00 Ştiri şi meteo 14.00 Ştiri 14 45 

Lumea filmului 15.15 Muzică veche 16.00 Muzică populară şi folclor
16.25 Imagini din Austria 17.25 A clădi, a locui, a trăi 18.00 Mini Z1B
18.10 Black Beauty 18.35 Solul împărătesei 19.00 Imagini din Elveţia
20.00 Studio - interviuri 20.30 La obiect 21.00 Spectacol de satiră, cabaret
22.00 Omul care nu iubea maşinile 22.50 Sport şi ştin 23.25 Rechinii 
metropolei
SUPER CH : 7.00 Tele-Shop 7.30 Lumea afacerilor 9.00 Ştiri 9.30 

Reportaje, ştiri 10.00 Tele-Shop 13.00 Noutăţi europene 14.00 Reportaje
14.30 Ecologiştii 15.00 Videoclipuri 17.30 Muzică 19.30 Drepturile omului 
în lume 20.00 Richard Diamond 20.30 Ghid de vacanţă 21.00 Super - sport
22.00 Reportaje, ştiri 22.30 Lumeuafacerilor 23.00 Ştiri 0.00 Noutăţi 
europene 0.30 Drepturile omului 1.00 Videoctipun 3.00 Emisiune chineză
DSF: 945 Tele-bursa 10.00 Aerobic 10.30 Sport din toată lumea 12.55 

Tele-bursa 13.00 Magazin sportiv 13.30 Idei de călătorie 14.00 Tele-burs^t
14.45 Aerobic J 5.00 Paraşutism 16.00 Sport din toată lumea 18.00 
Alpinism 19.00 în Himalaya cu barca pneumatică 19.30 Fotbal american
20.30 Ştiri 21.00 Sport din toată lumea 0.00 Motociclism, motocros în 
Europa şi SUA 1.00 Fotbal american 2.00 Alpinism
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimineaţa 11.00 Cuvântul şcolii 

1345 Jurnal elveţian 14.15 Coaja de banană 14.40 Trenuri de vis 15.35 
Magazin de divertisment 17.00 Jurnal TV5 17.15 Vision 5 17.50 Culinară 
18.40 Arheologice 19.00 întrebări pentru un campion 19.30 Jurnal TV5
20.00 Imperiul comunicaţiilor 20.30 Jurnal belgian 21.00 Magazin de 
informaţii 22.00 Jurnal francez: TF1 22.30 Teatru 0.10 Jos măştile 1.20 
Jurnal francez Soir 3 1.40 Contact. Magazin literar
MTV: 8.00 Mic dejun muzical 11.00 Videoclipuri prezentate de VJ 

Marijne 14.00 VJ Paul King 15.00 VJ Simone 17.30 Coca Cpla Report
17.45 Noutăţi cinematografice 18.30 Ştirile MTV 18.45 3 din 1 18.50 
Topul MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică soul şi reggae 19.30 
Videoclipuri muzicale 21.00 Lumea reală: întâmplări adevărate 21.30 Ce 
mai dorit: VJR Cokes 23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Cola Report 0.15 
Noutăţi cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 Lumea Post-Modemă 3.00 VJ 
Marijne 4.00 Videoclipuri nocturne
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N U M Ă R U L  1
Î N  E C H I P A M E N T E  

P E N T R U  A V I C U L T U R A
vă pune la dispoziţie

C JT IL fiJE  D E  H fiL f i P E N T R U :
★  furajare ★ încălzire
★  adăpare ★  ventilaţie

care asigură
c re ş te re a  rapidă a păsărilor 

în condiţiile
r e d u c e r i i  c o n s u m u l u i  
d e  f u r a j e  ş i  e n e r g i e !
B ig  D u tc h m a n  International GmbH'D-2848 Vechta. 

Gemnany'Postfach 1163
Telelőn (0)4647/801-0 ‘Telex 25510 big dd'Tax (0) 4447/801-237

în R o m â n ia  reprezentantul Urmei: ing. D a n  B o s o a n c ă  
Str. Prislop nr. 2, sector 1, 71586 Bucureşti

Tel: 01/633.04.40; Fax: 01/633.51.14; Tlx: 11715.

S.< IJ j j j iJ jJ M l
p r i n  m a g a z i n u l  

din Calea Guşteriţei nr. 41 

v ă  o f e r ă
urm ătoarele  mărfuri import G erm ania (N O I):  

* mochetă - diferite sortimente - lăţime 4 m
ELECTROCASNICE CU UZURĂ REDUSĂ

luni garanţie 1
şi service \ 

post garanţie j
* Prăjit©! pentru pline automat 

♦Roţi auto: 155/15; 165/15; 175/14; 185/14; 
135/13; 165/14.

MOBILIER CU UZURĂ REDUS

* Garnituri hol- canapea + 2 fotolii
* Scaune diferite
* Măsuţe tip bar.

Relaţii între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.
* 3EJINEŢI! Preţuri foarte avantajoase

-1411-

Incepând cu l.sept. 1993

a pus în vânzare abonamente pentru publicul 
călător la agenţii şi punctele de vânzare bilete.

A b o n a m e n te l e  c u  p r e ţ  r e d u s  5 0 %  se  v o r  e l i b e r a  
p e n s io n a r i lo r ,  e le v i lo r ,  s t u d e n ţ i l o r  şi m i l i ta r i lo r .

O f e r im  s p r e  v â n z a r e  b i l e t e  d e  c ă l ă t o r i e  t u t u r o r  
a g e n ţ i lo r  e c o n o m ic i  d in  r a z a  m u n ic ip iu lu i  S ib iu .

R e l a ţ i i  ş i  î n c h i r i e r e a  c o n t r a c t e l o r  - l a  
C o m p a r t im e n tu l  f in a n c ia r - c o n ta b i l i ta t e .

în c h e ie m  c o n t r a c te  d e  p r e s tă r i  s e rv ic i i  c u  ş o m e r i ,  
s tu d e n ţi ,  p e n s io n a r i  p e n tr u  c o n tr o lo r -  c o la b o r a to r .

R e l a ţ i i  ş i  î n c h e i e r e a  c o n t r a c t e l o r  - l a  
C o m p a r t im e n tu l  P IS . - 1 7 5 4 -

MIJLOCIM CASATORII CU CETĂŢENI GERMANI

Bărbat german, 32 ani, 188 cm, nefumător, doreşte 
o femeie cu gânduri serioase.
Bărbat în Germania, 50 ani, 182 cm, doreşte ca se

rile să şi le petreacă în familie.
Bărbat german 42 ani, 178 cm, doreşte o soţie 

între 35-40 ani.
Bărbat origine germană, 35 ani, 180 cm, este liber 

pentru a-şi lega inima de o femeie.
Zilnic, orele 10-18 S.C .JO A N A  S .R .L .
Sâmbăta şi duminica Str. Pielarilor nr. 20 
conform înţelegerii 2400 Sibiu

telefon 092/43.60.03 -1276-

A sociaţia  de locatari pentru intro
ducerea gazului m etan Şura M ică,

„Executarea lucrărilor de introducere a 
gazului metan”. O fe r te le  se  v o r  d e p u n e  la  s e d iu l  
p r im ă r ie i  Ş u r a  M ic ă ,  în  p l ic u r i  s ig i la te ,  p â n ă  la  d a ta  
d e  1 5 .0 9 .1 9 9 3 .

L ic i ta ţ ia  v a  a v e a  lo c  în  z iu a  d e  1 7 .0 9 .1 9 9 3 , o r a  12, 
la  p r im ă r ia  Ş u r a  M ic ă .  I n f o r m a ţ i i  s u p l im e n ta r e  la  
te le f o n  4 1 .3 9 .2 6 .  ( 1 7 4 5 )

vinde ţuică de fructe - preţ negociabil.

Recrutează muncitori zilieri pentru recoltat 
fructe în punctul de lucru Viile Sibiului - 
ferma Valea Hambei şi Teişel.

T r a n s p o r t u l  s e  a s i g u r ă  c u  m i j l o a c e l e  u n i t ă ţ i i .  
P u n c tu l  d e  p le c a r e  d in  f a ţa  C a n t in e i  13 D e c e m b r ie  - 
P ia ţa  C ib in ,  z i ln ic  la  o r a  6 .3 0  d im in e a ţa .
Informaţii suplim entare, telefon 41.42.21; 41.45.95; - 1756 -

A N U N Ţ  D E  L I C I T A Ţ I E
p riv in d  ex e c u ţia  o b ie c tiv u lu i de 
investiţii " F A C U L T A T E A  D E  
M E D I C I N Ă  D I N  S I B I U "
OBIECTUL LICITAŢIEI: F a c u lta te a  de 
m edicină din S ibiu , situa tă  în str. Lucian 
Blaga, realizată dintr-o structură în cadre de 
b-a monolit cu 14553 mp A - D, 4 corpuri
cu 2, 4, 3 nivele;
INVESTITORUL: Universitatea din Sibiu ; 
FINANŢATORUL: B a n ca  R o m ân ă  de 
Dezvoltare, Sucursala Sibiu; 
ORGANIZATORUL LICITAŢIEI: Direcţia 
econom ică a U niversităţii din Sibiu, B-dul 
Victoriei nr. 10, telefon 092/ 41.74.09 - fax. 
41.53.02.
ÎNCHIDEREA LICITAŢIEI: 15 octom brie 
1993, ora 15.
DESCHIDEREA OFERTELOR: 18 octombrie 
1993, oralO.
DOCUMENTELE LICITAŢIEI: Se pot ridi
ca din Sibiu, B-dul Victoriei nr. 10 . 
CONDIŢII DE PARTICIPARE:S oc ie tă ţi 
c o m e rc ia le  c a re  r e s p e c tă  p re v e d e r i le  
H o tă râ rii G u v e rn u lu i R om ân ie i nr. 291 / 
20.04.1991 republicată;

-1785-

* Vând certificate de proprietate, 
7000 lei/ buc., garantez valabili
tatea. Telefon 43.52.53 (18.371)
* Vând parchet fag şi stejar, 

export. Telefon 41.67.75, orele 
19-21 (18.479)
* Vând DM şi rucsac nou, 

deosebit. Telefon 44.09.89 
(18.601)

* Vând televizoare color, 
funcţionare ireproşabilă, garanţie. 
Telefon 41.12.76, orele 17-20
(18.579)
* Vând televizoare color, stare 

excepţională, preţ negociabil, 
garanţie. Telefon 44.95.78 
(18.550)
* Vând apartament două camere, 

conf.l sporit (vizavi de Piaţa 
Rahovei). Telefon 44.59.61, orele 
9-21 (18.536)
* Vindem canapele, fotolii şi 

colţare sufragerie, toate noi. Str. 
Nouă nr.43, telefon 43.28.00 
(18.532)
* Vând produse cosmetice din 

import. A.C. 0 %. Tel/fax 092/ 
41.31.07 (10.824)

* Vând casă, 3 camere, 
dependinţe, curent trifazic, grădi
nă, singur în curte, plata în DM. 
Str. Arcului nr.12, zona 1PAS 
(18.681) •
* Vindem: vopsea ulei. albă şi 

crem - 1450 lei/kg; ipsos - 1900 
lei/sac; ciment alb - 4600 lei/sac: 
var pastă - 50 lei/kg. Str. Deva 
nr.44. telefon 41.45.88. Răşinari, 
str. Cetăţii nr. 289 (18.694)
* Vând motor Diesel Fiat 1600 

Telefon 43.39.44 (18.686)
* Vând TRABANT; dubiţă 

Wartburg, motor Trabant, cu cutie 
viteze, Wartburg, cu cutie viteze. 
Telefon 43.65.41 (18.718)
* Vând Audi 80 OLS. fabricaţie 

1978, vernil metalizat. 156.000 
km. Vând Opel Kadett, fabricaţie 
1982, roşu, 90.000 km. ambele 
neînmatriculabile. Voila nr. 67. 
jud. Braşov, telefon 174, fam. 
Gherghel (18.732)

* Vând casă în Cristian, 5 
camere, două bucătării, baie. 
pivniţă, dependinţe, şură, curte şi 
grădină mare, cca 2000 mp. cu 
posibilităţi privatizare, depozit. 
Numai valută. Telefon 47.37.42. 
după ora 16 (18.724)
* Vând Lada NIVA 1500 şi 

Dacia 1310, cu instalaţie de gaz 
montată, stare excepţională. 
Telefon 47.37.42. după ora 16 
(18.724)
* Vând sistem recepţie satelit, 

complet; convertor 0,9; receiver 
stereo; cărucior landou + sport. 
Telefon V3.26.35, orele 20-24 
(17.721)
* Vând congelator mic, cu două 

sertare, german şi covor persan, 
2,5/3,5 m. Telefon 44.25.58. după 
ora 15 (18.713)
* Vând avantajos iarbă de cosit, 

în Albii Slimnicului. Telefon 092/ 
43.21.12(18.700)
* Vând, în Sibiu, două aparta

mente. casă particulară, cu 3960 
mp teren şi respectiv 1600 mp 
teren, pretabi 1 construcţii socio- 
industriale. Plata în valută. 
Relatii-telefon 092/ 41.40.25 
(18.709)
* Vând maşină tricotat articole 

copii. Gura Rîului. telefon 239 A 
(18.020)
* Vând bibliotecă N1A, 5 corpuri; 

deck Technics 615; boxe 75 W. 
UNITRA; boxe 35 W. POP; tv 
albmegru, GRAETZ, diagonala 
44 cm. Telefon 43.86.64 (18.595)
* Vând rulotă de 8 mp (tip 

chioşc, preţ 300.000 lei. Telefon 
41.17.39, ziua; 42.29.56, seara 
(18.591)
* Vând Opel Ascona. culoarea 

vişiniu metalizat, stare bună de 
funcţionare, an fabricaţie 1984, plus 
piese de schimb, preţ negociabil, 
neînmatriculată l.aocalitatea Şaroşu 
pe Tîrnave. str. Ilarie Chendi nr. 
334 (18.525)
* Vând microbuz VW Diesel, 1987 

şi maşină de spălat Automatic. 
Telefon 44.62.28(18.207)
* Vând tub cinescop THOMPSON, 

GOLDSTAR, pentru ELCROM, 
ELECTRON, BILTON etc. 
Garanţie 12 luni. Telefon 
43.17.72,orele 16-18(18.387)
* Vând tablă zincată, bulgărească, 

pentru scocuri, 20 foi. Telefon 
43.17.72, orele 16-18 (18.387)
* Vând apartament două camere, 

Cisnădie, etaj I, cărămidă. Telefon
48.10.71 (18.660)
* Vând Renault 30, servo frână, 

servo direcţie, geamuri şi închizători 
uşi, electrice, perfectă stare de 
funcţionare, înscris în circulaţie; mag
netofon AKAY 635 D; boxe SAN- 
SU1, 2 x 100 W; staţie PIONEER, 2 x 
80 W. Informaţii-telefon 42.09.25 
(18.631)

* Vând ARO 10, an fabricaţie 
1980, 2500 km, după R.K, preţ 
convenabil. Telefon 48.24.24 
(18.481)
* Vând Dacia 1300, motor 

francez. Telefon 42.28.42 
(18.509)
* PRIMULA SERVICE vinde

T E L E V I Z O A R E  
S P O R T  SIRIUS, alb-negru, 
noi. Telefon 42.06.63 (221- 
TVA)
* NOU! Unic distribuitor în 

Sibiu. FA RINEL dulce. S.C. 
NEPPENDORF SRL. Şoseaua 
Alba Iulia nr. 104, Sibiu. Orar 
zilnic 9-19 (18.741)
* Vând camionetă Mercedes 

206 D, neînmatriculată, stare 
bună. informaţii-telefon 
42.92.55. orele 18-20 (18.740)
* Vând tv color INTERFUNK, 

stare foarte bună. Telefon
43.32.78 (18.757)
* Vând tv color, la preţ conve

nabil şi frigider, ambele în stare 
bună de funcţionare. Telefon 
42.18.39(18.749)
* Vând ARO 243, 1990, motor 

benzină, negociabil. Str. CAP 
Zorile nr. 27, Tumişor (18.750)
* Vând concelator (comercial). 

280 I. Telefon 56.00.42 (18.752)
* Vând mobilă diversă. Telefon

43.53.51 (18.751)
* Vând Opel Kadett, stare de 

funcţionare foarte bună, neînma
triculat şi talon Opel Record. Str. 
Zăvoi nr.20( 18.743/5)
* Vând betonieră nouă. Telefon 

43.90.15(18.739)
* S.C. GENERAL IM PEX. 

prin depozitul en-gros situat în 
Sibiu, str. Tribunei nr.19, vă 
oferă 20 sortimente ţigări, dul
ciuri, cafea, băuturi, conserve 
carne, pungi nylon Program 
8-20. Vă aşteptăm! (18.761)

Vând casă în Tălmaciu. 
Telefon 44.07.37, Sibiu 
(18.738)_________________

Vând casă cu grădină mare, 
în Amnaş. Telefon 44.95.89 
(18.707)

Vând Opel Ascona 16-S, 
1300 cmc, an fabricaţie 1984, 
gri metalizat. Telefon 
43.37.63 (18.748)__________
* Vând, urgent, apartament 

două camere decomandate, bal
con 17 mp, etaj III, pivniţă. B- 
dul M. Viteazul. Telefon 
43.69.88 < 18.776)
* Vând. urgent, în Cisnădie, 

casă 4 camere, baie. bucătărie, 
cămară, curent trifazic, încălzire 
centrală, telefon, preţ 15 mili
oane lei sau 25.000 DM. sau 
schimb cu apartament în Sibiu + 
diferenţă. Telefon 43.69.88 
(18.776)
* Vând ambalaje cu sticle de 

bere; microbuz Ford. neînmatri
culat, din 1983. preţ informativ
800.000 lei, motor Audi, din 
1983, 1600 cmc, cca 115.000 
km. Telefon 42.21.50 (18.765)
* Vând video FUNA1 şi AKAY, 

playere, sisrilate. Telefon 092/ 
42.98.26(18.766)
* Vând video ORION, recorder; 

sobă VESTA; godin; pompă 
stropit vie. Telefon 42.32.13 
(18.769)

* Vând dormitor SEBEŞ, 
mobilă tineret şi de bucătărie. 
Telefon 41.49.30 (18.770)
* Vând Renault 9, din 1987 şi 

aracet. Telefon 42.61.69 
(18.771)
* Vând Mercedes 200. înmatri

culat, stare de funcţionare. 
Telefon 51.09.31, David (137-A)
* Vând Dacia 1310. calculator 

HC 91, complet. Telefon 
41.21.73 (18.772)
* Vând autoturism Renault 14 >i 

microbuz VW, stare bună; bici
cletă Pegas (damă); orgă sinteti
zator; aragaz 3 ochiuri. Telefon
44.31.81 (18.764)
* Vând tv color SABA, stereo, 

diagonala 67 cm, stare 
excepţională, preţ 185.000 lei. 
Telefon 42.39.10(18.782)
* Vând tv color FUNAI, sigilat, 

telecomandă, 340.000 lei, nego
ciabil. Telefon 43.53.32 (18.784)
* S.C. JENY IMPEX SRL. str.

N. Bălcescu nr.37, vă oferă: tv 
color ORION (japonez, diago
nala 37 cm), FUNAI, DRC 
SHARP, aspiratoare SAMSUNG 
(18.785)
* Vând Opel Record E Caravan 

şi Renault 14, neînmatriculate. 
Telefon 48.18.37 08.788)

continuarea în pag. a Vl-a

I
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MICA PUBLICITATE
* Pierdut adeverinţă curs „Dacti- 

lografie“, pe numele Comăneci 
Daniela. O declar nulă (18.753)
* Pierdut acte personale, în zona 

Terezian, pe numele Străulea loan. 
Aducătorului recompensă. 
Adresaţi: str. Râului nr. 36, bl. 1, 
ap.307 (18.768)
* Pierdut autorizaţia nr.6292, din 4 
februarie 1992, pe numele Isacu 
Vasile. eliberată de Prefectura Si- 
biy. O declar nulă (18.774)
* Pierdut autorizaţie de funcţionare 
nr. 6859923. 17 aprilie 19*92. pe 
numele Giurca Doina. O declar nulă 
(18.781)
* Găsit iapă pe hotarul Veştem. Se 
găseşte la Haşegan Nicolae, str. 
Principală nr.226, sat Veştem 
(18.822)

ÎNCHIRIERI
Ofer spre închiriere apartament 

3 camere, conf.l, mobilat, telefon, 
cartier V. Aaron. Plata anticipat 
în valută. Informatii-telefon 092/ 
41.16.66

închiriez rochii pentru mirese. 
Ştrand, str. Haţegului, bl.3, ap. 18 
(17.960)__________________
* închiriez rochii pentru nuntă şi 

costume carnaval. Telefon 44.62.28 
(18.207)
* Primesc două fete în gazdă, car

tier Terezian. Telefon 41.78.65 
(18.756)
* Caut pentru închiriere sediu fir

mă. Telefon 43.07.97 (18.751)
* Primesc în gazdă un elev (stu

dent), Hipodrom, Rahova. Telefon
42.64.01 (18.783)

SCH IM BU RI DE L O C U IN ţE
* Schimb locuinţă ILL, două 

camere, bucătărie şi toate 
dependinţele, garaj, doresc 
asemănător, la bloc, fără garaj, cu 
posibilitate de cumpărare. Telefon 
42.74.11
* Schimb locuinţă ILL, cameră şi 

bucătărie, în str. Zidului nr.6, cu 
similar (18.793)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
. DE SERVICII .

S C. GEROTOUR S R L. 
efectuează transport în Germa
nia, MIERCURI, pe ruta Num- 
berg-23.000 lei, Heilbronn, 
Stuttgart-25.000 lei şi pe ruta 
Munchen-25.000, Augsburg, 
Ulm. Stuttgart-27.000 lei. 
Relaţii suplimentare la telefon 
43.60.47 sau 43.69.80 (1557)
IMPEX S ib iu  e fe c tu e az ă  

tran sp o rt persoane cu au to 
carul. pe ru ta : S ib iu-N urn- 
b e rg -F ra n k fu rt-K o ln -D u s- 
se ldo rf şi re tu r . T elefoane: 
43.75.75; 41.49.79

S.C.M A.N.I SRL efectuează 
transport intern cu camion de 3,5 
t. la preţ avantajos. Relaţii la te- 
lefon 092/41,14,93 (18.158)

S.C. GA VRILĂ vă invită la 
Is tan b u l, m ie rcu ri, 15 sep 
te m b r ie  1993. T e le fo n  
42.77.52. D orina (18.712)

ROMÂNIA-GERMANIA.
S.C. MUNIKO-TRANS din 
Sibiu, str. Hegel nr. 16 A, în 
colaborare cu firma MUN
TEAN din FREIBURG, 
efectuează transport persoane 
cu microbuz de 8 locuri, cu 
preluare de la domiciliu până la 
destinaţie. Vă oferim asigurări 
medicale, în 4-5 zile. Relaţii la 
telefon 092/ 43.23.57 (18.474)

THEO REISEN transportă, 
săptămânal (vineri), persoane în 
Germania, la Nurnberg-Heil- 
brortn-Stuttgart. lnformaţii-tele- 
foane: 092/47.20.71, 8-16; 092/ 
42.72.23, 18-21_____________
* Cu T O P  TO U R S IN T E R 

NATIONAL în fiecare vineri în 
G erm ania. Telefoane: 41.71.18, 
41.17.88 (18.755)
* Firma GABOR REISEN face 

săptămânal transport de persoane 
România-Germania, pe ruta: Nürn
berg, Heilbronn, Stuttgart, Karls
ruhe. Manheim. Telefon 43.89.61, 
Sibiu (16.215)

* Firm a DINESCU transportă  
persoane în şi din Germania, pe 
ruta: Nurnberg-Ingolstadt-Mun- 
chen-A ugsburg-U lm -Stuttgart. 
Informaţii: str. Mitropoliei nr. 26, 
telefon 41.12.39 (18.286)
* TOTUL PENTRU PASAGERI 

organizează excursii în Polonia - 
16.09; Istanbul - 24.09. Cele mai 
avantajoase preţuri. Telefoane: 
42.46.81; 41.56.37 (18.503)
* TOTUL PENTRU PASAGERI 

transportă persoane în Germania, 
Nürnberg - 23.000 lei, Stuttgart -
25.000 lei, 20 septembrie 1993. 
Telefoane: 41.56.37; 42.46.81 
(18.807)
* ALMA-REISEN transportă per
soane în Germania, la Nurnberg- 
Heilbronn-Stuttgart-Pforzheim, in 
fiecare sâmbătă. Telefon 42.48.53 
(18.508)
* Firma PARADIS organizează 

excursii în Grecia şi Turcia. Tele
fon 42.50.74(18.580)
* Cu INC0TA-ATLAS în Germa

nia, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Deva-Arad-Nurnberg-Heil- 
b ro n  n - S tu t tg a r t - M a n  h e im - 
Frankfurt-Koln-Dusseldorf, în fie
care miercuri şi sâmbătă, iar pe 
ruta: Bucureşti-Braşov-Sibiu-Deva- 
Arad-Manheim-Frankfurt-Siegen- 
Dortm und, în fiecare miercuri. 
Informaţii-telefoane: 092/ 43.67.87; 
44.30.27; 48.24.89; 44.46.19 (18.650)
* Firma GERMAN-EXPRES vă 

invită în Germania. Numai 23.000 
lei. Plecări: 20, 30 septembrie, 11,
20.31 octombrie. Telefon 44.90.51
(18.640)
* Firma ARABELA vă invită la 

Istanbul, în 15 septembrie. Telefon
42.27.25 (18.661)
* Firma PENTA-REX organizea

ză excursie în Polonia, VARŞO- 
V1A-CRACOVIA, în 16 septem
brie. Telefoane: 48.19.96; 43.18.25; 
44.48.09(18.715)
* Transport marfă cu camioane şi 
camionete. Telefon 092/ 44.65.20 
(15.923)
* Angajez gestionari şi vânzători? 

Telefon 092/ 56.00.66, orele 6-8; 
20-22 (18.708)
* Societate de construcţii angajea

ză şofer, zidari şi dulgheri. 
Informaţii-telefon 43.30.84, după 
ora 17(18.720)
* Transport persoane în Germania, 
de la domiciliu la destinaţie. Tele
fon 092/44.50.24 (18.729)
* Firma COMOGERO angajează 

instructori auto atestaţi, cil sau fără 
m aşină proprie. Relaţii în str. 
Mirăslău nr.22 (18.701)
* Filmez nunţi,botezuri, aniversări. 
Telefon 44.44.31 (18.702)
* Firmă de comerţ en-gros anga

jează reprezentant permanent (stu
dii superioare) în oraşul Mediaş şi 
agenţi comerciali în Sibiu. Auto
biografie, fotografie, telefon, la: 
Bucureşti 2, C.P.39-19 (18.703)
* Transport marfă camion acope

rit, 6 t, tarif 175 lei. Telefon
43.33.31 (18.295)
* Transport mărfuri cu camion de 

5 t. Societate comercială SRL. Te
lefon 48.03.69 (1673)
* întocmim rapid contracte vânza- 
re-cumpărare autovehicule. Telefon
44.62.28 (18.207)
* Transport marfă sau persoane cu 

microbuz. Telefon 44.62.28 (18.207)
* Societate comercială transportă 

marfă, 1,5 t sau 8 persoane, cu 
microbuzul. Telefon 42.58.28 sau 
48.16.00(18.478)
* Transport 8 persoane şi bani 

pentru Caritas Cluj, în deplină 
siguranţă. Telefoane: 42.58.28;
48.16.00 (18.458)
* Angajăm tapiţer cu experienţă. Str. 
Nouă nr.43, telefon 43.28.00 (1752)
* Firmă transportă marfă cu 

microbuz Mercedes, 1,5 t. Telefon 
42.98.04(18.176)
* Transport marfă cu camion aco

perit, 4 t, 40 mc. Telefoane: 
42.37.35; 43.10.54 (17.949)
* Efectuez transport marfă, 1,5 t, cu 

camionetă carosată, 75 lei/km. Tele
fon 43.29.78, orele 18-21 (18.475)
* Firma TRANS-ELITE REISEN 

SRL transportă persoane în Germa
nia, cu 21.000, respectiv 24.000 lei, 
pe ruta: Nurnberg-Heilbronn-Stutt- 
gart-Ulm-Augsourg-Munchen- 
Waldkraiburg, cu autocar NEO- 
PL AN. Sediul: Sibiu, str. Bîlea nr. 12. 
Informaţii: luni până vineri, orele 10- 
18, telefon 43.31.36(18.103)
* S.C TRANS-EUROPA Sibiu, str. 
Nicolae Bălcescu nr.41, organizea
ză săptămânal, marţi, transporturi de 
persoane în Germania, pe ruta: 
Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart,
25.000 lei, Frankfurt-Manheim,
28.000 lei. Asigurăm întoarcerea 
vinerea. Efectuăm transporturi şi cu 
microbuze, cu preluare de la do
miciliu pentru destinaţie (18.323)

PIER DERI

* TEOFIL TRANS transportă 
marfă, camioane Mercedes, acope
rite, 7 t, 60 mc. Telefon 44.72.59 
(1371)
* LUCIANA & DMP efectuează 

transport marfă, cu camion 5 t. Te
lefon 43.65.41 (18.718)
* COMPOZIT - restaurant famili

al. Sibiu, str. Tribunei nr. 33, vă 
oferă zilnic, între orele 7-21, un 
meniu variat la cele mai accesibile 
preţuri. Vă recomandăm: ciorbă de 
burtă, pizza, mămăliguţă cu brânză 
etc. Vă aşteptăm! (18.760)
* Firma AMAD transportă persoa
ne în Germania, în fiecare joi, pe 
ruta: Nurnberg-Wurzburg-
Frankfurt-Koln. Telefon 42.44.40 
(18.747)
* Raşchetez, paluxez parchet. Te

lefon 42.22.14(18.773)
* MENDY REISEN transportă 

persoane în Germania, în fiecare 
miercuri, pe ruta: Nurnberg-Stutt- 
gart-Manheim-Frankfurt. Telefoa
ne: 092/ 41.62.53, 092/ 47.20.50
(18.813)

TRATAMENT
BIOENERGETIC

prin centrul de sănătate

pentruBoii de vedereTale or
ganelor interne, reumatice, 
sciatice etc..

V. AURIE, STR. POIANA,
BL. 6, AP. 11_________ (18.251)

* TAVI REISEN transportă 
călători, pachete, pe ruta: Bucureş
ti -Braşov-Sibiu-Frankfurt-Koln. 
Condiţii avantajoase. Telefoane: 
092/43.11.57, 43.12.95 (18.80
* Efectuez închideri balcoane, 

gratii, grilaje, porţi, acoperişuri 
metalice, posed autorizaţie. Telefon
44.61.41 (18.803)

D IV E R SE
Caut urgent 10 persoane care 

doresc să depună la Caritas Phi
ladelphia Piteşti, suma maximă
60.000 lei. Câştig 16,6. Telefon 
42.57.07(18.767)

Firmă străină caută tinere fru
moase şi prezentabile pentru foto- 
publicitate. Prezentare şi vizio
nare, miercuri, între orele 14-16, 
la hotel CONTINENTAL, 
ap.1110 (18.817)
* Grădiniţă particulară în limba 

encleză face înscrieri la telefon 092/ 
41.52.59(18.584)
* Continuă înscrierile pentru 

grădiniţa în limba germană, zona 
Terezian. până la data de 14 sep
tembrie. Telefon41.12.21 (18.413)
* S.C. PR0MAREX SRL asigură 

prin moara KL0IBER servicii de 
morărit şi vânzare convenabilă de 
făină. Informaţii: Marpod, telefon 
115 (18.514)
* Consiliul local al oraşului Agnita 
scoate la concurs cu permis, rea
lizarea proiectului pentru stema 
oraşului. Premiile ce se acordă sunt:
125.000 lei, pentru locul I, 75.000 
lei pentru locul II, 50.000 lei pentru 
locul III. Amănunte în legătură cu 
concursul pot fi obţiniţe la telefon 
51.04.65 sau 51.07.40. înscrierile se 
pot face până la data de 1 octom
brie 1993, la sediul Consiliului lo
cal al oraşului Agnita, camera 12
* S.C. FAGSUM SRL Avrig 

anunţă intenţia de majorare a adu
sului comercial, începând cu data 
de 15 octombrie 1993, la 60 ck  
(18.762)
* Dr. Galasiu Nicoletta, GALA- 

MED SRL, anunţă majorarea 
preţurilor la prestaţiile medicale 
stomatologice, începând cu 15 
octombrie 1993 (18.777)
* S.C. BOZANU SRL Sibiu anunţă 
mărirea de preţuri începând cu data 
de 14 octombrie (18.794)
* S.C. COSMIR SRL, cu sediul în 

Şeica Mică nr. 14, anunţă majorarea 
adaosului comercial, începând cu 
data de 15 octombrie 1993(18.823)
* Colegiul GHEORGHE LAZĂR 

Sibiu, str. Gh. Lazăr nr. 1, anunţă 
concurs în data de 21.09.1993 pen
tru ocuparea posturilor: îngrijitor - 
un post; mecanic întreţinere - un 
post. Informaţii suplimentare la te
lefon 43.15.81 (18.795)
* Căminul spital bolnavi cronici 

Sibiu caută firmă serioasă pentru 
executarea unor lucrări de reparaţii. 
Relaţii suplimentare la sediul 
instituţiei, pe str. Azilului nr.4 
(18.800)
* Firma ENA anunţă redeschide

rea magazinului-consignaţie, din 
str. N. Iorga nr.10 şi majorarea de 
preţuri de până la 100 %, începând 
cu data de 1.09.1993 (18.805)
* S.C. NIRAIOSI SRL anunţă 

intenţia de majorare a preţurilor 
începând cu data de 15 septembrie 
1993 (18.819)

CUMPĂRĂRI
Cumpăr cauciuc 4.00-8, pentru 

remorcă tip RPA 240. Telefon 
43.83.85 (18.726)
Cumpăr mobilă antică, Bieder

meier, baroc, pendule, ceasuri 
vechi. Telefon 43.86.75 (18.533)
Cumpăr orice fel de valută. Ofer 

maxim. Telefon 42.95.31 
(18.516)__________________
* Cumpăr DM. cu 680 lei. Telefon
44.55.50
* Colecţionar german, cumpăr 

decoraţii străine, rare, mai deosebi
te; păpuşi lenei steif cu cap de 
porţelan; cămăruţe; veselă pentru 
păpuşi; jucării vechi din tablă; 
maşinuţe; trenuleţe; vaporaşe; 
avioane; ursuleţi din pluş; reclame 
emailate, toate vechi înainte de 
1940. Ofer valută. Telefon 
42.78.94, orele 17-19 (18.521)
* Cumpăr DM; certificate de pro

prietate, 4500-5000 lei; birou; 
măsuţă dreptunghiulară. Telefon
42.78.72 (18.602)
* Cumpăr dolari şi mărci. Telefon 

43.26.06(17.878)
* Cumpăr casă sau teren 

construcţie, prefer central sau Te
rezian. Telefon 44.62.28 (18.529)
* Cumpăr apartament sau preiau 

contract apartament, central sau 
Terezian. Telefon 44.62.28 
(18.529)
* Cumpăr forinti. Telefon 43.72.06 
(18.568)
* Cumpăr mărci. Cumpăr Opel 

Senator. Vând maşină automată de 
spălat; congelator 5 sertare; video 
recorder SHARP; calculator 
COMMODORE; tv alb-negru. 
Toate stare perfectă. Telefon 
43.55.05(18.792)

VÂNZĂRI
* Vând Dacia 1310 (1984, înma

triculată) şi Dacia 1300 (1980), 
ambele stare foarte bună, din Ger
mania. Telefon 44.55.50 sau
43.06.79
* Vând colţar cu canapea şi fotolii 

extensibile, urgent şi convenabil. 
Telefon 48.18.37 (18.788)
* Familie germană serioasă, luăm 

casă în Tumişor, în administrare sau 
cumpărăm, vindem lămpi tv PFL 
200, chiuvetă inox. electromotor + 
alternator, 24 V, pentru Saviem. 
Telefon 092/41.52.57 (18.789)

Vând două bucăţi Popcorn, si
gilat. Telefon 092/ 56.00.26 
(18.779)

Vând Renault 11, an fabricaţie 
1986, 81.000 km; jeep Toyota 
Landcruiser; Ford Fiesta, 
neînmatriculat. Telefon 42.41.81, 
orele 18-20(18.796)

Vând Audi 80, an fabricaţie 
1981, fără posibilităţi de înma
triculare, stare foarte bună, 1200 
DM, negociabil. Telefon 
43.54.16(18.791) _______
Vând cuptor cu microunde, 15 1, 
sigilat. Telefon 44.04.37 (18.802)
Vând, din import, colorant pen

tru zugrăveli şi condimente: 
scorţişoară, cuişoare, enibâhar şi 
nucşoară. Telefon 48.28.50, după 
ora 18 (18.806)
Vând două computere Apple II 

e, cu distribuitor şi o imprimantă 
NEC; un computer compatibil 
IBM-XT AT 10-286, cu impri
mantă Olivetti; maşină de spălat 
Alba Lux 9. Telefon 44.15.88 
(18.818)__________________
* Vând Renault Trafic, pentru 

marfă, 1,5 t, an fabricaţie 1987. 
Telefon 092/42.11.82 (18.820)
* Vând Dacia 1310, din 1991. Te
lefon 44.25.98 (18.816)
* Vând freză mecanică universală, 
generator acetilenă, aparat de su
dură la 220 V. Telefon 47.18.33 
(18.815)
* Vând tv color GRUNDIG şi 

aragaz electric 4 ochiuri + cuptor. 
Telefon 42.81.96 (18.811)
* Vând Renault II Diesel, an 

fabricaţie 1984, stare foarte bună. 
Telefon 42.81.96 (18.811)
* Vând cazan baie, complet. Tele
fon 092/42.82.11 (18.810)
* Vând vacă gestantă şi fân. Sibiu, 
str. Ceaikovschi nr.6 (18.808)
* Vând pisici siameze. Telefon

43.96.52 (18.804)
* Vând Mercedes, înscris; dozator 
Pepsi; cameră video PANASONIC. 
Telefon 41.55.48 (18.799)
* Vând Dacia 1310 TLX Break, din
1989,30.000 km. Telefon 196, Şura 
Mică (18.798)
* Vând casă în Cisnădie, cu 4 

camere, bucătărie, baie, singur în 
curte, cu grădină şi garaj. 
Informaţii-telefon 56.12.24 
(18.797)

* Vând B M W ' 320/4, 
neînm atricu la t, stare  bună de 
funcţionare, preţ 1100 DM, ne
gociabil. URGENT. Telefon 
56.20.73 (18.796)
* Vând tv color FUNAI, sigilat, cu 
telecomandă. Telefon 092/^3.45.93
(18.824),
* Vând VW Polo, pentru piese de 

schimb. Telefon 56.20.94, după ora 
19, Cisnădie (18.825)
* Vând, urgent, Volkswagen 1500 

Diesel, înscris în circulaţie. Tele
foane: 43.18.25, 48.19.96

Suntem alături de dl. Gheorghe 
Bunea, director general al
D.G.F.P.C.F.S Sibiu la marea du
rere pricinuită de moartea tatălui şi 
transmitem sincere condoleanţe. 
Serviciul pentru preţuri şi protecţia 
concurenţei a judeţului Sibiu
Suntem alături de dl. director ge

neral Gheorghe Bunea în aceste 
clipe grele pricinuite de decesul 
tatălui său

IOAN BUNEA  
Sincere condoleanţe familiei! 

Salariaţii Direcţiei Generale a 
Finanţelor Publice şi Controlului 
Financiar de Stat a judeţului Sibiu 
(18.864)

Un ultim omagiu şi o neştearsă 
amintire a celei care a fost 

LILI GUI
întrega compasiune familiei îndo
liate. Fam. Pop (18.787)
Suntem alături de colega noastră 

Oara, la marea durere suferită prin 
pierderea tatălui

IOAN DUMA
Colegii de la Drumuri Naţionale 

Sibiu U8.780)______________
Cu inima zdrobită de durere anunţ 

dispariţia fulgerătoare a scumpului 
meu soţ

t  in g . DEAC MANOLE - 
6 9  an i p e n s io n a r  IRES

înmormântarea marţi, 14 septem
brie 1993, ora 14, de la domiciliu. 
Dumnezeu să-l odinească! îndu
rerata soţie Luci (18.790)
Pios omagiu şi neştearsă amintire 

pentru cel care a fost un suflet 
distins, cumnatul nostru şi unchiul 
nostru.

in g . DEAC MANOLE
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
Fam. Varga şi lancu (18.790)
în gânduri şi în vis, în bucurie şi 

în suferinţă, în faptă şi în vorbă, e 
pururea viu şi prezent, dragul nostru 
frate, unchi şi naş.

in g . DEAC MANOLE 
Fam. Roşea (18.812)
Regretăm dispariţia fulgerătoare 

a vărului nostru,
in g . DEAC MANOLE

Fam. Sava. Gherman. Strătilă şi 
Cosma (18.854)
Cu adâncă durere în suflet anunţăm 

încetarea din viaţă a scumpului nos
tru tată, socru şi bunic

t  ANCA PETRU - 76  ani
înmormântarea miercuri, 15 sep
tembrie. ora 13, din str. Turismului 
nr.4. Familia îndurerată (18.821)
Cu adâncă durere în sutiét deplân

gem încetarea din viaţă a scumpului 
nostru tată, socru şi bunic 

ANCA PETRU 
Doru, Rodica şi Radu (18.821)
Cu adâncă durere în suflet regre

tăm încetarea din viaţă a scumpului 
nostru tată, socru şi bunic

ANCA PETRU
Sandu, Marieta. Ionuţ şi Mihai 

(18.821)

Cu adâncă durere în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpului nos
tru tată, socru şi bunic

ANCA PETRU
Nelu, Jenica şi Cristi (18.821)
Cu adâncă durere în suflet anunţăm 

încetarea din viaţă a scumpului nos
tru tată. socru şi bunic

ANCA PETRU
Relu, Carmen şi Dana (18.821)
Cu adâncă durere şi lacrimi în ochi 

anunţăm încetarea din viaţă a 
scumpului nostru soţ, tată, bunic 
t  CAUŢIL ŞTEFAN - 8 1  ani
înmormântarea va avea loc marţi, 
14 septembrie 1993, la ora 13, de 
la domiciliu. Soţia, fiica şi nepoţii 
Doru şi Adina (18.863)

Cu adâncă durere în suflet ne 
despărţim pentru totdeauna de 
scumpa noastră mamă, bunică şi 
străbunică

t  SINEFTA STOIA  
(n ăscu tă  Zidaru) - 8 2  ani

Nu te vom uita niciodată! Copiii, 
nepoţii şi strănepoţii (18.862)
Suntem alături de colegul nostru 

Surdu Grigore la greaua pierdere 
suferită prin decesul tatălui său. 
Secţia Mecano-Energetic S.C. SI- 
MEROM S.A_______________
Cu adâncă durere anunţăm înce

tarea din viaţă a celei care a fost
t  ANA FULE 

- s o r ă  m e d ic a lă
înmormântarea azi. 14 septembrie, 
ora 10. Nepoţii Moise şi llie Chera, 
cu familiile (18.826)
Cu adâncă durere anunţăm înce

tarea din viaţă a scumpului nostru 
soţ, tată şi bunic

GABOR IOAN
suliét nobil şi bun. Soţia Anica, fii 
: loan. Dumitru, Cornel şi Doru, 
împreună cu soţiile Mili, Doina, 
Angela şi Dana (18.866)
Nu-1 vom uita niciodată pe iubitul 

nostru bunic şi străbunic 
GABOR IOAN

Dumnezeu sâ-l odihnească! Ade
lina. Ovidiu, Adriana şi Emil 
(18.866)_______________

COMEMORĂRI
Azi. 14 septembrie 1993, se 

împlinesc 10 ani de la dispariţia 
scumpei noastre mame şi bunici 
MARIA RUSU. Parastasul de 
pomenire are loc la ora 11, în sa
tul Rod. Fiul Mitică, nora Vetuţa 
şi nepoata Viviana (18.775)
Nimeni şi nimic nu poate şterge 

cumplita singurătate, lacrimile şi 
dorul nestins pe care le-ai lăsat 
în urmă cu 6 luni, dragul nostru 
soţ şi tată BEBEŞELEA AU
RÉL - 4 3  ani, din Jina. 
Dumnezeu să-l odihnească! Nu te 
vom uita toată viaţa! Soţia Mari
na şi fiicele Mihaela şi Mioara 
(18.801)__________________

MULŢUMIRI
Mulţumim tuturor celor care au 

fost alături de noi în momentele 
grele pricinuite de dispariţia ce
lei care a fost o mamă iubitoare, 
cu suflet bun şi nobil, DRAGO- 
MIR ELISABETA - 60 ani. Fi
ica Adina, ginerele Doru 
(18.863)__________________

Mulţumim din inimă prieteni
lor, vecinilor, colegilor şi tutu
ror acelor care ne-au fost aproa
pe în momentele grele ale 
despărţirii de cel care a fost dra
gul nostru VALÉR COMŞA. 
Familia (18.831)

tt*cS .C .  " I O A N  Ş I  D A A "  S . l l . L .
cu sediul în Sibiu, str. Rusciorului nr. 48

contabil^ye^hime. 5 ani,

şoteeca i si C, vârsta maximfcâ.5 ani

.41.87 şi 41.19.23
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